



№ 36 (772)

# Люберецкая газета

Пятница, 25 мая 2001г.

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ ПО ВТОРНИКАМ И ПЯТНИЦАМ

ЦЕНА ДОГОВОРНАЯ  
ИНДЕКС - 31477

РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ

ПО ПОДПИСКЕ

И В РОЗНИЦУ:

ЛЮБЕРЦЫ, ДЗЕРЖИНСКИЙ,  
ЛЫТКАРИНО, КОТЕЛЬНИКИ,  
КРАСКОВО, ТОМИЛИНО,  
МАЛАХОВКА, ОКТЯБРЬСКИЙ,  
ЖУЛЕБИНО, НЕКРАСОВКА И  
ДРУГИЕ НАСЕЛЕННЫЕ ПУНКТЫ



## ЧИТАЙТЕ В ЭТОМ НОМЕРЕ:

СТР.  
**2**

**ПОДГОТОВКА СЛУЖБ РАЙОНА  
К БУДУЩЕМУ  
ОТОПИТЕЛЬНОМУ СЕЗОНУ**

СТР.  
**3**

**ТОРГОВЛЯ НА РЫНКЕ  
"НАИРИ" ЗАПРЕЩЕНА**

СТР.  
**4-5**

**ПРОГРАММА ТВ.  
ПОГОДА**

СТР.  
**6**

**РУБРИКА "ЖИВАЯ ЛЕГЕНДА"  
ПРЕДСТАВЛЯЕТ  
АНАТОЛИЯ ФЕДОРОВИЧА  
ДЕМЕНТЬЕВА**

СТР.  
**7**

**ИНТЕРВЬЮ "ЛГ"  
С ДЕПУТАТОМ МОСОБЛДУМЫ  
ГАЛИНОЙ АРИНИНОЙ**

СТР.  
**8**

**РЕКЛАМА,  
ОБЪЯВЛЕНИЯ**

## Уважаемые читатели!

"Люберецкая газета" открывает новый  
**сезон подписки,**  
которую вы можете оформить  
в любом районном отделении связи.

### подписная цена:

на **6** месяцев - 140 руб.  
на **3** месяца - 80 руб.  
на **1** месяц - 30 руб.

Торопитесь - *время не ждет,*  
*а цены - тем более!*



**ПУЛЬС РАЙОНА**

Тел. отдела информации (095) 503-42-00, факс (095) 503-42-11.  
Ведущая рубрики "Пuls района" Светлана Иванова.

**КОГДА ТЕРПЕТЬ НЕТ СИЛ...**

Уже 20 лет на улице Колхозной в Люберцах из водопроводных кранов течет ржавая вода.

По словам жителей, ржавчина то появляется, то исчезает. Хозяйки не успевают при стирке убрать белье от ржавчины. Бывает и похуже: ржавая вода попадает в пищу.

В "Люберецком водоканале" нам сообщили, что в системе отсутствует циркуляция воды. Обещают, что на этой неделе химическая лаборатория "Люберецкого водоканала" сделает анализ воды на содержание в ней железа и будут приняты необходимые меры.

**УРОК ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ**

В конце апреля в Люберецкой средней школе № 9 прошел День открытых дверей для родителей.

В этот день мамы и папы смогли зайти в любой класс, посетить любой урок, словом, ближе познакомиться в современном учебном процессе. Многие родители с удовольствием воспользовались этой редкой возможностью, чтобы стать ближе не только учителям, но и собственным детям. Больше всего взрослых гостей пришло на уроки в начальные классы. Тем, как прошел этот необычный школьный день, остались довольны все. Особенно родители, которые еще раз убедились в высоком профессионализме преподавателей школы, в которой учатся их дети.

**НАГРАДА - ВЕТЕРАНУ**

Накануне праздника Дня Победы в Люберецком объединенном военном комиссариате прошло торжественное вручение медали Жукова ветерану Великой Отечественной войны, летчику-истребителю Ивану Архиповичу Хальченко.

При вручении почетной награды военной комиссар полковник А.Н. Светленко поблагодарил ветерана за большой вклад, который он внес в дело воспитания подрастающего поколения в лучших традициях воинской славы по защите Отечества и любви к Родине.

**ЯЩУР ОТСТУПИЛ**

Грозный ящур, которым в последнее время пугали население средства массовой информации, благополучно обошел стороной Россию и наш Люберецкий район.

В настоящее время существуют высокоэффективные вакцины против ящура. В России, в отличие от Европы, карантинные мероприятия и вакцинация животных всегда проводились регулярно.

В хозяйствах и индивидуальном секторе Люберецкого района крупный и мелкий рогатый скот прививается против этого заболевания ежегодно в плановом порядке.

Что же касается заболевания эпизоотии коровьего бешенства, то, как нам подтвердили в ветеринарной службе, хозяйства нашего района не закупают племенных животных и корма для скота за рубежом. А, как известно, именно поставки из Европы приводят к распространению этого заболевания.

**ТЕЛЕФОНЫ - УЧАСТНИКАМ ВОЙНЫ**

3 апреля этого года "ЛГ" опубликовало статью "Связисты Подмосковья решили обеспечить телефонами всех инвалидов и участников войны".

Напомним, что в этой статье говорилось о том, что с 1 января по 29 марта по инициативе и при поддержке главы района С.И. Гусева и начальника Люберецкого филиала ОАО "Электросвязь" И.В. Кутумина уже установлено 73 телефона, в том числе 15 телефонов - участникам и инвалидам Великой Отечественной войны, 15 - участникам трудового фронта.

Это сообщение растрогало наших ветеранов. Татьяна Демочкина - дочь ветерана Великой Отечественной войны П.М. Демочкина (к сожалению, не указаны имя и отчество, а связаться с семьей нет возможности: у них нет телефона) в своем письме пишет: "Даже если и не доведется отцу позвонить родственникам по телефону из собственной квартиры (и возраст и здоровье не то), он, прочитав эту статью, обрадовался, что о них помнят".

От себя добавим: очень хочется, чтобы успел ветеран позвонить и друзьям, и близким со своего телефона.

**СЕНОКОС НАЧНЕТСЯ РАНЬШЕ**

В районе близятся к завершению весенне-полевые работы. Они проводятся в соответствии с намеченным графиком с небольшими изменениями, связанными с погодными условиями.

Всего в Люберецком районе в текущем году под яровые отведено 2789 га пашни, в том числе 263 га - под овощи открытого грунта: картофель, капусту белокочанную, морковь, свеклу столовую. На сегодняшний день засеяно уже 2000 га.

Кроме того, сеются однолетние травы, кукуруза на силос, которые идут на корм буренкам хозяйств Дзержинского, Косино, Петровского, Коренево и других. Планируется, что весенне-полевые работы закончатся к 1 июня. 4-5 июня начнется сенокос. В этом году из-за теплого апреля косить начнут недели на 2 раньше обычного.

**27 МАЯ - ОБЩЕРОССИЙСКИЙ ДЕНЬ БИБЛИОТЕК**

Уважаемые работники библиотек Люберецкого района!

В преддверии общероссийского Дня библиотек от всей души поздравляю вас с профессиональным праздником!

Несмотря на сложности нашей жизни, вы остаетесь верными своей профессии, активно участвуете в образовании и просвещении подрастающего поколения, ведете пропаганду богатства и красоты русского языка, воспетого великими поэтами и писателями.

Вам удалось сохранить высокую культуру отношения к книге как к источнику глубоких познаний, щед-

ро передавать весь накопленный положительный опыт работы читателям, проявив творчество и инициативу, найти новые формы работы с молодежью района, а также привлечь к сотрудничеству работников культуры и искусства.

Желаю вам крепкого здоровья, счастья, благополучия, новых творческих находок, успехов во всех ваших начинаниях.

Глава Люберецкого района С.И. ГУСЕВ

**ПОДГОТОВКА К ЗИМЕ:  
"КОММУНАЛЬЩИКИ" ДЕЛАЮТ  
Все возможное и невозможное**

**16 МАЯ В РАЙОННОЙ АДМИНИСТРАЦИИ ПРОШЛО ЗАСЕДАНИЕ, ГЛАВНУЮ ТЕМУ КОТОРОГО УМЕСТНО НАЗВАТЬ ЗЛОБОВЕЩНОЙ - ПОДГОТОВКА СЛУЖБ РАЙОНА К БУДУЩЕМУ ОТОПИТЕЛЬНОМУ СЕЗОНУ.**

Начальник управления коммунального хозяйства, транспорта и связи Виктор Герасимов не открыл большого секрета, напомнив о том, что износ основных фондов жилищно-коммунальной сферы составляет сегодня 60%. Виктор Васильевич подробно рассказал о серьезных недостатках и проблемах, которые продемонстрировала "коммунальщикам" зима прошлого года. А после его обстоятельного доклада глава района Сергей Иванович Гусев предоставил слово руководителям тех служб, от которых зависит - в каких условиях мы будем зимовать завтра.

Первым дал "мини-интервью" о наблевшем руководителе МУП "Люберецкий городской жилищный трест" М.К. Азизов. "В прошлом году, - сказал Мамед Кескинович, - по линии жилтреста ни один дом более суток не находился без воды и отопления, и для этого мы провели огромную работу". Но, увы - ведомственное жилье, которое жилищный трест вынужден принимать сегодня, отнимает у МУП ЛГЖТ почти все рабочее время и отвлекает от решения других проблем, которые, к примеру, периодически создаются по вине теплоснабжающих организаций. К сожалению, график теплоснабжения не является законом для большинства предприятий, которые забывают о том, что сегодня население платит немалые деньги за тепло. "Но тем не менее, - заверил начальник МУП ЛГЖТ, - трест подготовит жилой фонд к отопительному сезону. Особое внимание сегодня мы уделяем ремонту кровель жилых домов. Глава района С.И. Гусев помог с финансированием этих работ.

Директор "Люберецкой электросети" А.И. Зубков напомнил присутствующим о кризисном состоянии российской энергетики и жесткости к неплательщикам со стороны Мосэнерго: "Если в ближайшее время у нас не будут оплачены текущие платежи, не говоря уже о просроченных, - сказал Александр Иванович, - то отключение электроэнергии может коснуться и Люберецкого района. Но если в прошлом году "Люберецкая электросеть" еще оплачивала текущие долги, то сегодня денег на нашем расчетном счете практически нет, и виной тому - предприятия жилищно-коммунального хозяйства, которые не платят за электроэнергию ни копейки".

Каждому понятно, что подобный "коммунизм" вполне может привести к отключению электроэнергии в прошлом году, ушли в оплату долгов "Теплосети" и другим предприятиям, "живых" же денег от населения мы получаем относительно мало, так что последний капитальный ремонт был сделан в долг". Но тем не менее стоящую перед "Теплосетью" задачу прошлого года она выполнила и не допустила отключения тепла и газа, хотя оплата долгов и налогов практически "раздела" это предприятие. "Конечно, мы будем готовиться к зиме и уже приступили к выполнению запланированных работ, - пообещал С.И. Кривко, - но без серьезных капитальных вложений сделать это будет очень трудно".

Руководитель "Люберецкой теплосети" Сергей Иванович Кривко остановился на технической стороне вопроса: "Наши теплосети имеют сегодня высокий процент износа, а из-за федеральной тарифной политики мы практически не можем работать: плановые расходы все увеличиваются, а субвенции, выделенные в прошлом году, ушли в оплату долгов "Теплосети" и другим предприятиям, "живых" же денег от населения мы получаем относительно мало, так что последний капитальный ремонт был сделан в долг". Но тем не менее стоящую перед "Теплосетью" задачу прошлого года она выполнила и не допустила отключения тепла и газа, хотя оплата долгов и налогов практически "раздела" это предприятие. "Конечно, мы будем готовиться к зиме и уже приступили к выполнению запланированных работ, - пообещал С.И. Кривко, - но без серьезных капитальных вложений сделать это будет очень трудно".

Ю.А. Паничев, директор "Люберецкого водоканала", сообщил о недавно сданной в адрес Правительства Московской области программе финансирования. "Если она будет осуществлена хотя бы на 10% - уже неплохо. Но

несмотря на финансовые трудности, - утверждает Юрий Паничев, - наш коллектив готов работать и выполнить намеченное.

И, наконец, Виктор Михайлов, главный инженер треста газового хозяйства района, призвал всех присутствующих на заседании руководителей: "В районе под землей 850 километров газовых сетей, так что давайте как-то вместе решим вопрос финансирования и своевременных проплат, чтобы не оказаться завтра без газа. Что касается подготовки к зиме, то пока мы в силах содержать свои сети".

Итоги всех вышеприведенных высказываний подвел первый заместитель главы районной администрации В.А. Михайлов: "Мы должны сделать все, чтобы обеспечить надежную работу всех предприятий, от которых зависит нормальное, цивилизованное существование людей. При этом я действительно хочу поблагодарить наши муниципальные службы и те предприятия, которые имеют на своем балансе котельные и тепловые сети, потому что с каждым годом выполнять работы по подготовке к отопительному сезону становится все сложнее. Конечно, имели место сбои и остановки, но все аварийные работы были проведены в основном оперативно, а население своевременно проинформировано". Кроме того, Владимир Алексеевич обратил внимание на тесную взаимопомощь и согласованную работу коммунальных служб. "Помните о том, - сказал первый заместитель главы администрации района, - что население не "делит" нас по участкам работы - "Теплосеть", "Водоканал" и так далее - люди просто не довольны отсутствием тепла или воды". Именно поэтому администрация кардинально поменяет практику приема жилых объектов к работе в осенне-зимний период. По словам Михайлова, теперь приемку будет осуществлять районная комиссия с участием всех ответственных исполнителей - ведь такая практика в районе уже когда-то была.

Людмила БОЕВА

**Директору Производственно-издательского комбината ВИНТИ  
Александр Яковлевичу РОДИОНОВУ - 60**

Уважаемый  
**АЛЕКСАНДР ЯКОВЛЕВИЧ!**

Поздравляем Вас с 60-летием! Благодаря Вашему неустанному труду, активности и творческому поиску Вам удалось в сложный период сохранить специалистов и производственную базу комбината.

ПИК ВИНТИ под Вашим руководством внедряет новые технологии, выпускает разнообразную полиграфическую продукцию.

Мы ценим Вас как профессионала высокого класса, руководителя, ученого и педагога. Ваша трудовая деятельность заслуженно оценена наградами Родины. Желаем Вам здоровья, неиссякаемой энергии, исполнения намеченных планов и творческих замыслов.

Администрация  
Люберецкого района

Уважаемый  
**АЛЕКСАНДР ЯКОВЛЕВИЧ!**

Поздравляем Вас с 60-летним юбилеем и выражаем большую благодарность за огромный вклад, который Вы вносите в развитие отечественной полиграфической отрасли Люберецкого района!

Свою жизнь Вы накрепко связали с Производственно-издательским комбинатом ВИНТИ Российской академии наук, а значит - и с Люберецким районом.

Мы уважаем Вас как серьезного, аналитически мыслящего руководителя. Ваша требовательность, высокий профессионализм и видение перспективы всегда были и остаются примером для многих руководителей предприятий района и Ваших коллег.

Благодаря Вашему неустанному творческому поиску, личной активности комбинат продолжает развиваться, внедряет приемы организации и технологии ведущих информационных и полиграфических центров Западной Европы, выпускает полиграфическую продукцию на уровне мировых стандартов.

Сердечно поздравляем Вас, Александр Яковлевич, с прекрасным юбилеем и желаем Вам крепкого здоровья, счастья, благополучия и исполнения всех творческих замыслов и планов!

От имени всех связистов района - **В.Г. ГЛАЗКОВ,**  
начальник Люберецкого районного узла почтовой связи

Коллектив "Люберецкой газеты" присоединяется к этим поздравлениям и пожеланиям. Успехов Вам в трудовой деятельности!

# РАЗВЕ ЭТО ТОРГОВАЛЯ?

**ОЧЕРЕДНАЯ ПРОВЕРКА РЫНКА ООО "НАИРИ", ЧТО НА УЛИЦЕ КОСМОНАВТОВ, Д. 15-А, ПОКАЗАЛО, ЧТО, НЕСМОТРИ НА НЕОСЛАБЕВАЮЩИЙ КОНТРОЛЬ ЗА РАБОТОЙ РЫНКОВ СО СТОРОНЫ АДМИНИСТРАЦИИ И ПРАВООХРАНИТЕЛЬНЫХ ОРГАНОВ, ИЗМЕНЕНИЙ ЗДЕСЬ К ЛУЧШЕМУ НЕ НАБЛЮДАЕТСЯ.**



Рынок работает уже не первый год, но территория его не имеет ограждения. Нет ни вывески, ни схемы расположения павильонов, ни ветлаборатории для проверки качества реализуемых товаров. Сами же так называемые "павильоны" представляют собой весьма жалкое зрелище. Каждый штрих, начиная с внешнего вида продавцов и заканчивая обрывками из картона, на которых небрежно нарисована цена на продаваемые продукты, кричит о неуважении к покупателю - человеку, который приносит сюда свои деньги.

В результате проверки, в которой участвовали представители отдела торговли и услуг населению, защиты прав потребителя администрации района, Люберецкого центра госсанэпиднадзора, отдела по борьбе с правонарушениями в сфере потребительского рынка товаров и услуг Люберецкого УВД, уже не в первый раз был обнаружен целый "букет" нарушений правил торговли. Например, предпринимателю выдано разрешение на торговлю замороженными продуктами, а продавец выставила овощи, фрукты,

яйца... Или - дотронешься до весов, а стол под ними ходит ходуном. Определить, правильно ли взвешивают эти весы, не представляется возможным, так как неизвестно, когда проводилась их метрологическая поверка - пломбы, установленной госповерителем, нет. Покупатели обо всех этих "нюансах" понятия не имеют. Сердобольные старушки в очереди, завидя проверяющих, лишь причитают: "Не обижайте наших девочек..." Проверяющие же отмечают: одни и те же нарушители, одни и те же нарушения.

Большое внимание в ходе проверки уделялось продавцам скоропортящейся продукции. На улице - лето, а нормальных холодильников на рынке нет. Одна из продавщиц молочными продуктами показала проверяющим какой-то странный деревянный ящик. Не моргнув глазом молодая женщина заявила, что он и есть холодильник, утверждая, что на дне ящика - лед, который не даст молочному продукту испортиться. На мясо, разложенное на прилавке, вообще больно смотреть, настолько непригляден его вид.

Продавцы кондитерских изделий продолжают раскладывать свои "кренделя" буквально под открытым небом. На вопрос "Почему товар не прикрыт?" они невозмутимо молчат. Несмотря на всю неприглядность своего положения, во время проверки продавцы внешне спокойны, более того, они скорее равнодушны ко всем эмоциональным замечаниям проверяющих. Объясняется это просто. За неоформленные документы, их внешний вид, нарушения правил торговли все равно отвечать не им, штрафовать будут хозяев-предпринимателей, которые привезли их с товаром на рынок. Штрафы за всевозможные нарушения колеблются от 300 до 2000 рублей. Вывод один: если нарушения продолжают, значит, наказание им не соответствует. Закрыть павильон за нарушения практически невозможно. По закону его работу можно только приостановить до выполнения предписаний контролирующих органов.

До недавнего времени к рынкам относились снисходительно: цены на продукты здесь низкие. Кроме того, торговля дает городу дополнительные рабочие места. Штрафовать - штрафовать, ругать - ругали, однако ни одного рынка в Люберцах так и не закрыли. Но на этот раз результат проверки оказался иным: комиссия приняла решение приостановить работу рынка ООО "Наири". С 22 мая 2001 года торговля на рынке запрещена.

В прошлом году вышло Постановление Правительства Московской области "Об упорядочении рыночной торговли в Московской области". Предполагается, что его исполнение будет способствовать совершенствованию работы наших рынков, защите прав потребителей. Контроль за работой рынков будет усилен.

Светлана ИВАНОВА  
Фото Олега Грицева



## СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ЛЮБЕРЕЦКИЙ РАЙОН МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ РЕШЕНИЕ

г. Люберцы

от 10.05.2001 г. № 36/5

### О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ И ДОПОЛНЕНИЙ В РЕШЕНИЕ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ЛЮБЕРЕЦКИЙ РАЙОН МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ ОТ 20.04.01 № 22/4

В соответствии с п. 7 ч. 2 ст. 21 Устава муниципального образования Люберецкий район Московской области, письмами главы муниципального территориального образования поселок Томилино от 12.04.01 № 361 и главы муниципального образования поселок Красково от 14.05.01 № 617 Совет депутатов РЕШИЛ:

1. Внести изменения и дополнения в приложение № 1 к решению Совета депутатов муниципального образования Люберецкий район Московской области от 20.04.01 № 22/4:

1.1. Пункт 4 приложения № 1 изложить в следующей редакции:

"4. Коэффициенты индексации арендной платы (Ки)  
г. Люберцы, п. Малаховка, п. Томилино, п. Красково - 1,2  
п. Октябрьский - 1,0

Вне городской и поселковой черты - 0,75  
Для предприятий, организаций, учреждений и индивидуальных предпринимателей, использующих земельные участки под установку рекламных конструкций - 1,2".

1.2. В пункт 5 приложения № 1 внести следующие дополнения:

В графе 2 строку 13 изложить в редакции: "Общая площадь, необходимая для обслуживания вокруг торговых павильонов, киосков и палаток".

1.3. В пункт 6 приложения № 1 внести следующие дополнения:

"Егорьевское шоссе - 1,5  
Рязанское шоссе - 1,5".

1.4. Приложение № 1 дополнить пунктом 7:

"7. Для хозяйствующих на территории Люберецкого района субъектов, зарегистрированных вне Люберецкого района, установить повышающий коэффициент - 1,5".

2. Настоящее решение опубликовать в "Люберецкой газете".

3. Контроль за исполнением данного решения возложить на постоянную депутатскую комиссию по вопросам строительного комплекса и землепользованию, жилищно-коммунальному хозяйству, транспорту и связи (Благоразумный Б.М.).

Глава района С.И. ГУСЕВ

От имени 130 одиноких людей пожилого возраста и инвалидов, проживающих в пос. Томилино, выражаю благодарность ООО "ГеДЕТОС-2000" за вкусные продуктовые наборы к Дню Победы. Давно наши одинокие бабушки и дедушки не получали никаких подарков. А тут - и сладкие глазированные сырки, и вкусные йогурты. Спасибо большое!

И вот что еще хотелось бы сказать. Завод по изготовлению сырков в Томилине расположился в бывшем здании продовольственного магазина между домами №№ 9 и 11 по улице Пионерской. Для жителей указанных домов (а среди них много и пожилых, и маленьких детей) соседство этого

## МЫ - ЗА ДОБРОЕ СОСЕДСТВО

предприятия создает некоторые технические неудобства. Решая вопрос по их устранению, мне пришлось познакомиться с Александром Васильевичем Аполосовым, руководителем этого предприятия. Поразила та конструктивность и деловитость, с которой Александр Васильевич отозвался на наши претензии, устранив некоторые из них в течение суток. Остальные, как он обещал, будут устранены в ближайшее время. Скоро в этом же здании откроется магазин по продаже молочных продуктов. Поэтому очень хочется верить, что предприятие не будет создавать дополнительные проблемы для жильцов, сознавая, что здоровье людей и экология отчасти зависят и от них.

Мы - за доброе соседство.

Идилия Александровна ЗЫРЯНОВА,  
специалист по социальной работе, пос. Томилино

## ЮБИЛЕЙ УЧИТЕЛЯ

Преподавателю Люберецкой средней школы № 2 Наталье Петровне Эгленк исполнилось шестьдесят лет. Более 40 лет она посвятила самому благородному делу - делу воспитания и обучения подрастающего поколения. Глубокие знания, богатый опыт работы учителем русского языка и литературы, принципиальность, доброжелательность и вместе с тем требовательность и внимательное отношение к ученикам снискали заслуженное уважение, авторитет и признательность педагогического коллектива школы, работников методического объединения словесников района, комитета по образованию.

Результаты плодотворного труда педагога получили высокую оценку. Наталья Петровна Эгленк имеет правительственные награды, звания "Учитель-методист", "Старший учитель".

Пожелаем Наталье Петровне здоровья и дальнейших успехов в таком нужном и благородном деле - работе Учителя.

Редакция "ЛГ" присоединяется к поздравлениям и пожеланиям коллег.

## ЗАМЕТКИ ОБЫВАТЕЛЯ

**Бедные мы бедные! Не в смысле богатства, а в смысле месторасположения наших домов. А находятся они вдоль такой дороги, что ни в сказке сказать, ни пером описать. Раньше бы она стала главной "героиней" сатирического журнала "Фитиль" - авторам материала было бы о чем поговорить и что показать. А сейчас... Вот уже много лет она, дорога эта, ведущая к воротам Коврового комбината, никого не интересует и, похоже, никому не нужна. А ведь это, можно сказать, центральная улица микрорайона в Котельниках.**

## СПАСИТЕ НАШИ УШИ!

Ямы, ухабы, рытвины, выбоины, "заплатки"... Снежной зимой и в дождливую погоду машины запросто застревают здесь и с ужасным ревом предпринимают попытки выбраться. Представляете, что чувствуют жители рядом стоящих домов? Стекла дрожат, стены трясутся, даже полы ходуном ходят. Непередаваемое ощущение. Слово ты помогаешь всем застрявшим автомобилям поочередно выбраться из ямы прямо на дому. А летом! Окна расклеены, помывты, открыты, и каждое "телодвижение" машины на ухабистой дороге слышишь с удвоенной силой.

А что делать? Только одно - привыкать. Вот если раньше мне казалось, что огромные фуры в утренней тишине едут на комбинат через мою спальню, то сейчас уже нет - не кажется. И верно - поутихли эмоции, улеглись страсти. А чего паниковать? Просто надо всегда помнить: мой дом - моя крепость. А машины и эта уличная дорога (будь она неладна) там, за окном... И никакого отношения к тебе не имеют. Да и по привычке уже...

Ирина ЕРМАКОВА

## ПРИЗЫВНИКИ-2001, ЛЮБЕРЦЫ ЖДУТ ВАШЕГО ВОЗВРАЩЕНИЯ!

В Люберецком объединенном военном комиссариате идет "горячая пора" - весенний призыв 2001 года.

На пороге военкомата много народа. Сегодня очередная отправка... Волнение ребят и родителей понятны. Прохожу и слышу слова отца сыну: "Ты только будь достойным воином..." и напутствие друзей: "Пацаны, вы обязательно вернетесь".

Мне захотелось тоже громко сказать: "Мы будем очень ждать вашего возвращения, ребята. Помните: служба в армии не легка, но необходима. Оцените вы ее потом и скажете спасибо за все, чему она вас научила. А пока - доброго вам пути в новой армейской жизни!"

Наш корр.



Фото Юрия Харламова

### Понедельник, 28 мая



**СУПЕРУМЫВАЛЬНИК с электроподогревом**  
С помощью умывальника «ЭЛТЕРМ», вы легко решите на даче проблему с горячей водой. Умывальник состоит из бака объемом 15л с электроподогревом, раковины и тумбочки. Он снабжен терморегулятором и защитой от поражения электрическим током. Цена - 1700 руб. Возможна доставка.

Тел.: 369-46-80. С 10 до 18, по будням.  
Проезд до ж/д станции «Электровозовская», ул.Б.Семеновская, д.49 (ВНИИ инструмент), 1этаж.

#### 1 канал "ОРТ"

6.00 Телеканал "Доброе утро"  
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 21.00, 0.25 Новости  
10.15 "Что? Где? Когда?"  
11.30 "С легким паром!"  
12.15 Телеканал "Добрый день"  
13.10 "АЛЫЕ МАКИ ИССЫК-КУЛЯ". Х/ф  
15.20 Звездный час  
15.45 ...До шестнадцати и старше  
16.20 Мультфильм  
16.45 "Ералаш"  
16.55 "ВОЗДУШНЫЕ ЗАМКИ". Х/ф  
18.25 "За секунду до катастрофы"  
18.45 Жди меня  
19.40 "Кто хочет стать миллионером?"  
20.05 Спокойной ночи, малыши!  
22.00 "ПЕРЕХВАТ". Х/ф  
23.40 "Чтобы помнили..."  
0.40 "ЧЕЛОВЕК НИОТКУДА". Х/ф

#### Канал "РТР"

6.00, 7.00, 8.00, 9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.00 Вести  
6.15 "МАНУЭЛА". Х/ф  
6.50, 7.50 "Черным по белому"  
7.15 Семейные новости  
7.25 "Телепузики"  
8.30 Москва - Минск  
8.45 "Православный календарь"  
8.50 Дежурная часть  
9.15 "СКАПОЛАЭЗ". Х/ф  
11.30 "САНТА-БАРБАРА". Х/ф  
12.30 "СЕЛЕСТА". Х/ф  
13.30 Новая "Старая квартира"  
14.30 "Что хочет женщина"  
15.00 "ШАЛЬНЫЕ ДЕНЬГИ". Х/ф  
16.00 "ЛУИЗА ФЕРНАНДА". Х/ф  
17.30 "ПРОСТЫЕ ИСТИНЫ". Х/ф  
18.00 "СЕТЬ". Х/ф  
19.00 "КОМИССАР РЕКС". Х/ф  
20.30 Вести - Москва  
20.50 Концерт к Дню пограничника  
22.35 М.Жванецкий.  
"Простые вещи"  
23.30 После "Вестей"  
23.40 Подробности  
23.50 "ОТРЯД "Д". Х/ф  
1.30 Спорт за неделю

#### Канал "ТВЦ"

6.00, 8.00, 18.00, 19.55, 0.05 События. Время московское  
6.05, 8.10 Телеканал "Настроение"  
9.00 Версты  
9.45 Телемагазин  
10.05 "ТРИ ЖИЗНИ СОФИИ". Х/ф  
11.15 Телеканал "Дата"  
20.40 Пять минут с "Деловой Москвой"  
20.50 Особая папка  
21.20 "ПОЗДНИЕ СВИДАНИЯ". Х/ф  
23.20 "Времечко"  
23.50 Петровка, 38  
0.25 "Ночной полет"  
1.00 Дневник Всемирной театральной олимпиады  
1.10 "Интернет-кафе"

#### Канал "НТВ"

6.00 Сегодня утром  
8.50, 10.25 "ЛЮБОВЬ И ТАЙНЫ САНСЕТ-БИЧ". Х/ф  
10.00, 12.00, 14.00, 16.00, 19.00, 22.00, 0.00 Сегодня  
11.25 "Один день"  
12.30 "ДУБРОВСКИЙ". Х/ф  
14.30 Старый телевизор

#### 15.40 "Куклы"

16.30 "ЭЛЕН И РЕБЯТА". Х/ф  
17.10 "СТРАСТЬ". Х/ф  
18.05 Телеигра "О, счастливчик!"  
19.30 Герой дня  
19.45 Криминал  
20.05 "ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ БУРЖУА". Х/ф  
21.15 Криминальная Россия  
22.50 "МЕСТЬ БЕЗ ПРЕДЕЛА". Х/ф  
0.25 "ПАДШИЕ АНГЕЛЫ-2". Х/ф

#### Канал "Культура"

8.05, 12.30, 14.30, 18.30, 20.30, 0.00 Новости культуры  
8.20, 22.25 После новостей...  
8.40 "РУСАЛОЧКА". Х/ф  
10.00 Тем временем  
10.25 Концерт  
11.05 Дикая природа  
12.00 "Мои дела - цветущие поляны"  
12.40 "ПОГРАНИЧНЫЙ ПЕС АЛЫЙ". Х/ф  
13.45 Ж.-Ф.Рамо "Пигмалион, или Сюрпризы Амура"  
14.45 Документальный фильм  
15.15 Сферы  
16.00 Новости  
16.10 "НАЗАД В ШЕРВУД". Х/ф  
16.30 Мультфильмы  
17.15 Наука  
17.40 Современный век  
18.40 Машинные времена  
19.05 Из концертного зала  
19.30 Отечество и судьбы  
20.10 Вечерняя сказка  
20.55, 22.45 "За двумя зайцами". Спектакль  
23.30 От киноавангарда к видеоарту

#### Канал "ТВ-6"

6.00, 7.00, 13.40, 15.20 День за днем  
6.45, 18.45, 23.30 Дорожный патруль  
9.00 Новости  
9.20 "Итоги"  
10.50 "УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРИЙ-III". Х/ф  
11.55 Программа "Сеть"  
12.30 Театральный понедельник  
15.00, 19.00, 21.00, 23.00 Сегодня  
15.30 "В МИРЕ ЖЕНЩИН". Х/ф  
16.40 Диск-канал  
17.30 X-фактор  
18.10 "ТРЕТЬЯ ПЛАНЕТА ОТ СОЛНЦА". Х/ф  
19.45 "СЛЕД ОБОРОТНЯ". Х/ф  
21.40 Тушите свет  
21.50 Вы - очевидец  
23.50 "ПСИ-ФАКТОР IV". Х/ф

#### 31 Канал

7.00, 19.30 Городские новости  
7.15, 11.10, 14.20, 19.20, 21.10 Музпром  
7.35 Мультфильм  
8.00 Хмурое утро  
11.00 История болезни  
11.30 "ЗЕЛЕНЫЙ ОГОНЕК". Х/ф  
12.55 Мультфильм  
13.05 Магазин на диване  
13.15 "РОКОВОЕ НАСЛЕДСТВО". Х/ф  
15.00 "КРУТЫЕ: СМЕРТЕЛЬНОЕ ШОУ". Х/ф  
16.45 "ПСИ-ФАКТОР". Х/ф  
17.50 Если хочешь быть здоров  
18.00, 0.25 "ОТРЯД СПЕЦИАЛЬНОГО НАЗНАЧЕНИЯ". Х/ф  
19.45 "НАД ТИССОИ". Х/ф  
21.20 "Наши в городе!"  
21.30 Звездная разведка  
22.00 "БЛИЗНЕЦЫ-ДРАКОНЫ". Х/ф  
23.45 "Приемный покой"

### Вторник, 29 мая

#### 1 канал "ОРТ"

6.00 Телеканал "Доброе утро"  
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 21.00, 0.20 Новости  
9.15, 16.55 "ВОЗДУШНЫЕ ЗАМКИ". Х/ф  
10.15 "Кто хочет стать миллионером?"  
11.25 Пока все дома  
12.15 Телеканал "Добрый день"  
12.45 "ФРАНЦУЗ". Х/ф  
14.15 Жди меня  
15.20 Царь горы  
15.45 ...До шестнадцати и старше  
16.20 Мультфильм  
16.45 "Ералаш"  
18.25 Документальный сериал  
18.55 Как это было. Выход "семерки" на Красную площадь. 1968 год  
19.40 "УБОЙНАЯ СИЛА: МИССИЯ ВЫПОЛНИМА-3". Х/ф  
20.45 Спокойной ночи, малыши!  
20.45 "РАССКАЖИ МНЕ О СЕБЕ". Х/ф  
23.40 Русский экстрим  
0.35 "ПРИЗНАНИЕ". Х/ф

#### Канал "РТР"

6.00, 7.00, 8.00, 9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.00 Вести  
6.15 "МАНУЭЛА". Х/ф  
6.50, 7.50 "Черным по белому"  
7.15 Семейные новости  
7.25 "Телепузики"  
8.30 Утро с "АиФ"  
8.35 Мультфильм  
8.45 "Православный календарь"  
8.50 Дежурная часть  
9.15 "ОТРЯД "Д". Х/ф  
11.30 "САНТА-БАРБАРА". Х/ф  
12.30 "СЕЛЕСТА". Х/ф  
13.30 Новая "Старая квартира"  
14.30 "Что хочет женщина"  
15.00 "ШАЛЬНЫЕ ДЕНЬГИ". Х/ф  
16.00 "ЛУИЗА ФЕРНАНДА". Х/ф  
17.30 "ПРОСТЫЕ ИСТИНЫ". Х/ф  
18.00 "СЕТЬ". Х/ф  
19.00 "КОМИССАР РЕКС". Х/ф  
20.30 Вести - Москва  
20.50 "Ханский шатер"  
21.20 "БАЗА". Х/ф  
23.30 После "Вестей"  
23.40 Подробности  
23.50 Мужчина и женщина  
0.45 "ПРЕСТУПЛЕНИЕ". Х/ф

#### Канал "ТВЦ"

6.00, 8.00, 11.00, 14.00, 17.00, 19.55, 0.05 События. Время московское  
6.05, 8.10 Телеканал "Настроение"  
8.50 "Газетный дождь"  
9.00 "Особая папка"  
9.45 Телемагазин  
10.05 "ТРИ ЖИЗНИ СОФИИ". Х/ф  
11.15 Телеканал "Дата"  
12.15, 23.50 Петровка, 38  
12.25 Удачный выбор  
12.35 Момент истины  
13.30 Деловая Москва  
14.15 "ИНСПЕКТОР ДЕРРИК". Х/ф  
15.20 МГМИО. "Мастер-класс"  
16.30 "Московские немцы"  
17.15 "Русский бой"  
17.45 Выход рядом  
20.10 Пять минут с "Деловой Москвой"  
20.15 Лицом к городу  
21.15 "РАЗВЯЗКА ПЕТЕРБУРГСКИХ ТАИН". Х/ф  
22.20 "ПИСТОЛЕТ". Х/ф  
23.20 "Времечко"  
0.25 "Ночной полет"  
1.00 "Открытый проект"

#### Канал "НТВ"

6.00 Сегодня утром  
8.50 "ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ БУРЖУА". Х/ф  
10.00, 12.00, 14.00, 16.00, 19.00, 22.00, 0.00 Сегодня

10.25 "ЛЮБОВЬ И ТАЙНЫ САНСЕТ-БИЧ". Х/ф  
11.25 "Чистосердечное признание"  
12.25 "БЕСПРИДАННИЦА". Х/ф  
14.30 Старый телевизор  
15.40 Впрок  
16.30 "ЭЛЕН И РЕБЯТА". Х/ф  
17.10 "СТРАСТЬ". Х/ф  
18.05 Телеигра "О, счастливчик!"  
19.30 Герой дня  
19.45 Криминал  
20.05 "ЗОЛОТО ЮГРЫ". Х/ф  
21.15 "Криминальная Россия"  
22.50 "МЕСТЬ БЕЗ ПРЕДЕЛА". Х/ф  
0.25 "ДОЛИНА ТЕННЕССИ". Х/ф

#### Канал "Культура"

8.05, 12.30, 14.30, 18.30, 20.30, 0.00 Новости культуры  
8.20, 21.40 После новостей...  
8.40, 23.05 "ТРИ СЕЗОНА". Х/ф  
9.35, 20.55 Русь-деревня  
10.20 Машинные времена  
10.55 "Встреча с Жилем Алапом"  
11.20 "О пользе традиций, или Русские в Англии"  
12.40 "ВАМ И НЕ СНИЛОСЬ". Х/ф  
14.45 "Вместе с Фавалей"  
15.00 Документальный фильм  
15.25 "Пушкин и судьбы русской культуры"  
16.00 Новости  
16.10 "НАЗАД В ШЕРВУД". Х/ф  
16.35 Мультфильм  
16.50 "Дело житейское"  
17.20 Вижу цель  
17.45 "В мире образов Резо Габриадзе"  
18.40 Ноу-хау  
18.55 Кремль музыкальный  
19.20 Цитаты из жизни  
20.00 Вечерняя сказка  
20.10 Мультфильм  
22.00 Третий звонок  
22.25 "Свингующий Ростов"

#### Канал "ТВ-6"

6.00, 7.00, 13.25 День за днем  
6.45, 18.45, 23.30 Дорожный патруль  
9.00 Новости  
9.20 Час быка  
9.30, 21.40 "Тушите свет"  
9.40, 19.45 Сериал  
10.50, 23.50 "ПСИ-ФАКТОР IV". Х/ф  
11.45, 18.10 "ТРЕТЬЯ ПЛАНЕТА ОТ СОЛНЦА". Х/ф  
12.30 www.tv6.ru  
12.45 "Рабочий полдень"  
15.00, 19.00, 21.00, 23.00 Сегодня  
15.30 "В МИРЕ ЖЕНЩИН". Х/ф  
16.40, 0.55 Диск-канал  
17.30 Программа "Сеть"  
21.50 "Ох, уж эти дети!"

#### 31 Канал

7.00, 19.30 Городские новости  
7.15, 11.10, 14.20, 20.55 Музпром  
7.35 Мультфильм  
8.00 Будь готов!  
11.30 "НАД ТИССОИ". Х/ф  
13.05 Магазин на диване  
13.15 "РОКОВОЕ НАСЛЕДСТВО". Х/ф  
15.00 "БЛИЗНЕЦЫ-ДРАКОНЫ". Х/ф  
16.45, 1.40 "ПСИ-ФАКТОР". Х/ф  
17.50 Если хочешь быть здоров  
18.00, 0.15 "ОТРЯД СПЕЦИАЛЬНОГО НАЗНАЧЕНИЯ". Х/ф  
19.45 "БАБНИК-2". Х/ф  
21.10 Мультфильм  
21.20 "Наши в городе!"  
21.30 Дело государственной важности  
22.00 "ВЕНДЕТТА". Х/ф  
23.30 "Московский футбол"

### Среда, 30 мая

#### 1 канал "ОРТ"

6.00 Телеканал "Доброе утро"  
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 21.00, 0.55 Новости  
9.15, 16.55 "ВОЗДУШНЫЕ ЗАМКИ". Х/ф  
10.15 "УБОЙНАЯ СИЛА: МИССИЯ ВЫПОЛНИМА-3". Х/ф  
11.15 "Серебряный шар"  
12.15 Телеканал "Добрый день"  
13.00 "СТАРАЯ КРЕПОСТЬ". Х/ф  
14.20 Как это было  
15.20 Зов джунглей  
15.45 ...До шестнадцати и старше  
16.20 Мультфильм  
16.45 "Ералаш"  
18.25 Документальный сериал  
18.55 Человек и закон  
19.40 "Кто хочет стать миллионером?"  
20.45 Спокойной ночи, малыши!  
22.00 "ВИКТОРИНА". Х/ф  
0.25 "Цивилизация"  
1.15 "ТУМАН". Х/ф

#### Канал "РТР"

6.00, 7.00, 8.00, 9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.00 Вести  
6.15 "МАНУЭЛА". Х/ф  
6.50, 7.50 "Черным по белому"  
7.15 Семейные новости  
7.25 "Телепузики"  
8.30 Утро с "АиФ"  
8.35 Мультфильм  
8.45 "Православный календарь"  
8.50 Дежурная часть  
9.15 "БАЗА". Х/ф  
10.45 "Фитиль"  
11.30 "САНТА-БАРБАРА". Х/ф  
12.30 "СЕЛЕСТА". Х/ф  
13.30 Новая "Старая квартира"  
14.30 "Что хочет женщина"  
15.00 "ШАЛЬНЫЕ ДЕНЬГИ". Х/ф  
16.00 "ЛУИЗА ФЕРНАНДА". Х/ф  
17.30 "ПРОСТЫЕ ИСТИНЫ". Х/ф  
18.00 "СЕТЬ". Х/ф  
19.00 "КОМИССАР РЕКС". Х/ф  
20.30 Вести - Москва  
20.50 "ПИСТОЛЕТ С ГЛУШИТЕЛЕМ". Х/ф  
22.25 Программа Аркадия Мамонтова. "Югославия. Период распада"  
23.30 После "Вестей"  
23.50 Подробности  
23.50 Архивные тайны.  
"Агент в Госдуме"  
0.20 "УБИЙЦА ВОРОН". Х/ф

#### Канал "ТВЦ"

6.00, 8.00, 11.00, 14.00, 17.00, 19.55, 0.05 События. Время московское  
6.05, 8.10 Телеканал "Настроение"  
8.50 "Газетный дождь"  
9.00 "Квадратные метры"  
9.10 Покупаем наше!  
9.45 Телемагазин  
10.05 "ТРИ ЖИЗНИ СОФИИ". Х/ф  
11.15 Телеканал "Дата"  
12.15, 23.50 Петровка, 38  
12.25 Удачный выбор  
12.40 "ВОЛЧИЦА". Х/ф  
13.30 Деловая Москва  
14.15 "ИНСПЕКТОР ДЕРРИК". Х/ф  
15.20 Дамский клуб  
16.30 "Московские немцы"  
17.15 "На пяточке"  
17.45 "В последнюю минуту"  
20.40 Пять минут с "Деловой Москвой"  
20.50 "Секретные материалы"  
21.15 "РАЗВЯЗКА ПЕТЕРБУРГСКИХ ТАИН". Х/ф  
22.25 "ПИСТОЛЕТ". Х/ф  
23.20 "Времечко"  
0.25 "Ночной полет"  
1.00 "Открытый проект"

#### Канал "НТВ"

6.00 Сегодня утром  
8.50, 20.05 "ЗОЛОТО ЮГРЫ". Х/ф  
10.00, 12.00, 14.00, 16.00, 19.00, 22.00, 0.00 Сегодня  
10.25 "ЛЮБОВЬ И ТАЙНЫ САНСЕТ-БИЧ". Х/ф  
11.30 "Среда"  
12.25 "ГРОЗА". Х/ф  
14.30 Старый телевизор  
15.40 Впрок  
16.30 "ЭЛЕН И РЕБЯТА". Х/ф  
17.10 "СТРАСТЬ". Х/ф  
18.05 Телеигра "О, счастливчик!"  
19.30 Герой дня  
19.45 Криминал  
21.15 "Растительная жизнь"  
22.50 "МЕСТЬ БЕЗ ПРЕДЕЛА". Х/ф  
0.25 "ВМЕСТО ЖЕНЬИ". Х/ф

#### Канал "Культура"

8.05, 12.30, 14.30, 18.30, 20.30, 24.00 Новости культуры  
8.20, 21.45 После новостей  
8.40, 23.00 "ТРИ СЕЗОНА". Х/ф  
9.35 Концерт  
10.15 Вижу цель  
10.40 Документальный фильм  
11.30, 17.35 "УДАЧИ, ФРЕНЧИ". Х/ф  
12.40 "ШКОЛЬНЫЙ ВАЛЬС". Х/ф  
14.45 "Вместе с Фавалей"  
15.10 "Пушкин и судьбы русской культуры"  
16.00 Новости  
16.10 "НАЗАД В ШЕРВУД". Х/ф  
16.30 Документальный фильм  
17.00 Все суры Корана  
17.10 Консилиум  
18.40 Российский курьер  
19.05 Штрихи к портрету художника  
19.30 Магия кино  
19.45 Великая магия  
20.10 Вечерняя сказка  
20.50 Документальный фильм  
22.05 Форма  
22.30 "Лебединое озеро"

#### Канал "ТВ-6"

6.00, 7.00, 13.25 День за днем  
6.45, 18.45, 23.30 Дорожный патруль  
9.00 Новости  
9.20 Час быка  
9.30, 21.40 "Тушите свет"  
9.40, 19.45 "СЛЕД ОБОРОТНЯ". Х/ф  
10.50, 23.50 "ПСИ-ФАКТОР IV". Х/ф  
11.45, 18.10 "ТРЕТЬЯ ПЛАНЕТА ОТ СОЛНЦА". Х/ф  
12.30 "Аня, Карина и Женья представляют..."  
15.00, 19.00, 21.00, 23.00 Сегодня  
15.30 "В МИРЕ ЖЕНЩИН". Х/ф  
16.40, 0.55 Диск-канал  
17.30 "Наши любимые животные"  
21.50 "Я сама"

#### 31 Канал

7.00, 19.30 Городские новости  
7.15, 11.10, 14.20, 21.00, 1.00 Музпром  
7.35 Мультфильм  
8.00 Будь готов!  
11.30 "БАБНИК-2". Х/ф  
12.55, 16.35 Мультфильм  
13.05 Магазин на диване  
13.15 "РОКОВОЕ НАСЛЕДСТВО". Х/ф  
15.00 "ЧИСТЫМИ РУКАМИ". Х/ф  
16.45, 1.15 "ПСИ-ФАКТОР". Х/ф  
17.50 Если хочешь быть здоров  
18.00, 23.35 "ОТРЯД СПЕЦИАЛЬНОГО НАЗНАЧЕНИЯ". Х/ф  
19.45 "ГОВОРЯЩАЯ ОБЕЗЬЯНА". Х/ф  
21.20 "Наши в городе!"  
21.30 Шоу "неудачников"  
22.00 "ГЕМОГЛОБИН". Х/ф

### Четверг, 31 мая

#### "ВАШ ЛОМБАРД"

Кредит 100-250 руб. за 1 г 585 пробы  
в зависимости от изделия  
Изделия из золота - 9-21%  
в месяц, в среднем - 15%.  
Столовое серебро - 6-14%  
в месяц, в среднем - 9%.  
г. Люберецы, ул. Смирновская,  
д. 17, 2-й этаж.  
Режим работы: ежедневно  
с 10 до 18, без обеда.  
Выходной - воскресенье.  
Телефон 554-62-78

#### 1 канал "ОРТ"

6.00 Телеканал "Доброе утро"  
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 21.00, 0.45 Новости  
9.15, 16.55 "ВОЗДУШНЫЕ ЗАМКИ". Х/ф  
10.15 "Кто хочет стать миллионером?"  
11.15 "Серебряный шар"  
12.15 Телеканал "Добрый день"  
13.20 "СТАРАЯ КРЕПОСТЬ". Х/ф  
14.20 Человек и закон  
15.20 Программа "100 %"  
15.45 ...До шестнадцати и старше  
16.20 Мультфильм  
16.45 "Ералаш"  
18.25 Документальный сериал  
18.55 Программа "Процесс"  
19.40 "ПОДОЗРЕНИЕ". Х/ф  
20.45 Спокойной ночи, малыши!  
22.00 "РЕПОРТАЖ". Х/ф  
23.45 Джаз: Концерт Игоря Бутмана  
1.00 "ПЛАВАТЬ С АКУЛАМИ". Х/ф

#### Канал "РТР"

6.00, 7.00, 8.00, 9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.00 Вести  
6.15 "МАНУЭЛА". Х/ф  
6.50, 7.50 "Черным по белому"  
7.15 Семейные новости  
7.25 "Телепузики"  
8.30 "Открытая таможня"  
8.45 "Православный календарь"  
8.50 Дежурная часть  
9.15 "ПИСТОЛЕТ С ГЛУШИТЕЛЕМ". Х/ф  
10.45 "Фитиль"  
11.30 "САНТА-БАРБАРА". Х/ф  
12.30 "СЕЛЕСТА". Х/ф  
13.30 Новая "Старая квартира"  
14.30 "Что хочет женщина"  
15.00 "ШАЛЬНЫЕ ДЕНЬГИ". Х/ф  
16.00 "ЛУИЗА ФЕРНАНДА". Х/ф  
17.30 "ПРОСТЫЕ ИСТИНЫ". Х/ф  
18.00 "СЕТЬ". Х/ф  
19.00 "КОМИССАР РЕКС". Х/ф  
20.30 Вести - Москва  
20.50 "В ЛОВУШКЕ". Х/ф  
22.25 "Югославия. Период распада"  
23.30 После "Вестей"  
23.40 Подробности  
23.50 "МОЙ МУЖ - ИНОПЛАНЕТИЯН". Х/ф  
1.30 Звукорок дорожка

#### Канал "ТВЦ"

6.00, 8.00, 11.00, 14.00, 17.00, 19.55, 0.05 События. Время московское  
6.05, 8.10 Телеканал "Настроение"  
8.50 "Газетный дождь"  
9.00 21 кабинет  
9.45 Телемагазин  
10.05 "ТРИ ЖИЗНИ СОФИИ". Х/ф  
11.15 Телеканал "Дата"  
12.15, 23.50 Петровка, 38  
12.40 Удачный выбор  
12.40 "ВОЛЧИЦА". Х/ф  
13.30 Деловая Москва  
14.15 "ИНСПЕКТОР ДЕРРИК". Х/ф  
15.20 Команда нашего двора  
16.30 "Ступеньки"  
17.15 "На пяточке"  
17.45 "Команда на Марс"  
20.40 Пять минут с "Деловой Москвой"  
20.45 Двойной портрет  
21.15 "РАЗВЯЗКА ПЕТЕРБУРГСКИХ ТАИН". Х/ф  
22.25 "ПИСТОЛЕТ". Х/ф  
23.20 "Времечко"  
0.25 "Ночной полет"  
1.00 "Открытый проект"

#### Канал "НТВ"

6.00 Сегодня утром  
8.50, 20.05 "ЗОЛОТО ЮГРЫ". Х/ф  
10.00, 12.00, 14.00, 16.00, 19.00, 22.00, 0.00 Сегодня  
10.25 "ЛЮБОВЬ И ТАЙНЫ САНСЕТ-БИЧ". Х/ф  
11.25 "Квартирный вопрос"  
12.30 "СЧАСТЬЕ". Х/ф  
14.30 Старый телевизор  
15.40 Впрок  
16.30 "ЭЛЕН И РЕБЯТА". Х/ф  
17.10 "СТРАСТЬ". Х/ф  
18.05 Телеигра "О, счастливчик!"  
19.30 Герой дня  
19.45 Криминал  
21.20 Профессия - репортер.  
"Билет на Титаник"  
22.50 "МЕСТЬ БЕЗ ПРЕДЕЛА". Х/ф  
0.25 "ДНИ ЖАТВЫ". Х/ф

### КРОССВОРД

Отдел рекламы "ЛГ" 503-42-11

Кроссворд с 32 пронумерованными клетками.

(песен.). 2. Автомобильная граница между Москвой и областью. 3. Образец, высшая цель стремлений. 4. Духовная клавишный музыкальный инструмент, по силе звучания равный симфоническому оркестру. 5. Популярный российский киноактер Ролан ..., снявшийся в фильмах "Большая перемена", "Служили два товарища". 6. Одноногая хрустальная искусительница. 7. Имя русского спортсмена Поддубного, многократного победителя соревнований по классической борьбе. 8. Целебная ягода, плод любви куста-кавалера к кусту-даме. 12. Солдат в голубом берете. 13. Аппарат, превращающий зайца в человека. 18. Правильная треугольная пирамида. 20. Река и деревня в Люберецком районе. 23. Высокое стоящее зеркало. 24. Фильм С.Соловьева. 25. Зарплата прелюдия. 26. Голосовое сопровождение бурных аплодисментов. 27. Эмблема Люберец. 29. Имя русского композитора, автора песни "Бухенвальдский набат".

Составил Дмитрий СИНЮТИН

Ответы на кроссворд, опубликованный 18 мая, будут даны позже, при объявлении победителя конкурса.

31 мая

Канал "Культура"
8.05, 12.30, 14.30, 18.30, 20.30, 0.00
Новости культуры
8.20, 21.10 После новостей...

Канал "ТВ-6"
6.00, 7.00, 13.25 День за днем
6.45, 18.45, 23.30 Дорожный патруль
9.00 Новости
9.20 Час быка

31 Канал
7.00, 19.30 Городские новости
7.15, 11.10, 14.20, 21.10, 1.20 Музпром
7.35 Мультфильм
8.00 Будь готов
11.30 "ГОВОРЯЩАЯ ОБЕЗЬЯНА". Х/ф

Пятница, 1 июня

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ЮРИДИЧЕСКИЙ ИНСТИТУТ при Министерстве юстиции Российской Федерации
Наши факультеты:
•Экономико-правовой
•Юриспруденции
При институте открыт ЮРИДИЧЕСКИЙ КОЛЛЕДЖ на базе 11 классов (диплом государственного образца, отсрочка от армии).

1 канал "ОРТ"
6.00 Телеканал "Доброе утро"
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 21.00, 0.50
Новости
9.15, 16.55 "ВОЗДУШНЫЕ ЗАМКИ". Х/ф

Канал "РТР"
6.00, 7.00, 8.00, 9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00
Вести
6.15 "МАНУЭЛА". Х/ф
6.50, 7.50 "Черным по Белому"

Канал "ТВЦ"
6.00, 8.00, 11.00, 14.00, 17.00, 19.55, 0.10
События. Время московское
6.05, 8.10 Телеканал "Настроение"

14.15 "ИНСПЕКТОР ДЕРРИК". Х/ф
15.20 "Фантазии Вемини"
16.30 "Фанатит любви"
17.15 "Телевизионная экослужба"

Канал "НТВ"
6.00 Сегодня утром
8.50, 20.05 "ЗОЛОТО ЮГРЫ". Х/ф
10.00, 12.00, 14.00, 16.00, 19.00, 22.00
Сегодня

Канал "Культура"
8.05, 12.30, 14.30, 18.30, 20.30, 0.00
Новости культуры
8.20, 21.55 После новостей...

Канал "ТВ-6"
6.00, 7.00, 13.25 День за днем
6.45, 18.45, 0.05 Дорожный патруль
9.00 Новости
9.20 Час быка

Суббота, 2 июня

1 канал "ОРТ"
7.00, 10.00, 15.00 Новости
7.15 "НЕЖНЫЙ ЯД". Х/ф
8.10 Слово пастыря
8.25 Программа "100 %"

Канал "НТВ"
8.00, 10.00, 12.00, 16.00, 19.00, 22.00
Сегодня
8.20 "ЗОЛОТО ЮГРЫ". Х/ф
9.25 "Растительная жизнь"

Канал "РТР"
7.20 "Диалоги о рыбалке"
7.50 "ТАРЗАН. ИСТОРИЯ ПРИКЛЮЧЕНИЙ". Х/ф
8.45 "Телупузики"

Канал "ТВ-6"
7.00, 18.35, 0.40 Дорожный патруль
7.15 "СТРОИЖИ ЮНОША". Х/ф
8.55 Х-фактор
9.30 Шоу "Амба-ТВ"

Канал "ТВЦ"
8.05 Удивительный мир животных
8.30, 12.50 Мультфильм
8.45 Наш сад
9.45 Отчего, почему?

Канал "Культура"
10.05 "Аистенок"
10.30 Мой цирк
10.55 Мультфильм
12.10 Архитектурная галерея
12.25 "РЫЦАРЬ МЕТЧЫ". Х/ф

Канал "ТВ-6"
7.00, 18.35, 0.40 Дорожный патруль
7.15 "СТРОИЖИ ЮНОША". Х/ф
8.55 Х-фактор
9.30 Шоу "Амба-ТВ"

31 Канал
7.00 "КАДРИЛЬ". Х/ф
8.25, 19.30 Городские новости
8.40, 10.20, 12.35, 12.50, 15.05
Мультифильм

Воскресенье, 3 июня

1 канал "ОРТ"
7.00, 10.00, 15.00 Новости
7.15 "НЕЖНЫЙ ЯД". Х/ф
8.10 Служу России
8.40, 16.05 Мультфильм
9.05 Утренняя звезда

21.20 Куклы
21.35 "ОДИН ШАНС НА ДВОИХ". Х/ф
0.30 "КРОВАВЫЙ ЛИЛИПУТ". Х/ф

Канал "РТР"
7.10 "РАЗБОЙНИК И ПРИНЦЕССА". Х/ф
8.50 Русское лото
9.40 ТВ БИНГО ШОУ
10.35 Доброе утро, страна

Канал "Культура"
10.05 "ЗОЛОТЫЕ РОГА". Х/ф
11.20 Мультфильмы
11.55 Дикая природа
12.50 Бабушкины рецепты
13.05 "Графоман"

Канал "ТВ-6"
7.00, 12.50, 18.35 Дорожный патруль
7.15 "ЗОЛУШКА". Х/ф
8.40 Все в саду!

Канал "ТВЦ"
8.05 Документальный фильм
8.30 Мультипарад
9.45 Отчего, почему?
10.25 "Полевая почта"

Канал "ТВ-6"
7.00, 12.50, 18.35 Дорожный патруль
7.15 "ЗОЛУШКА". Х/ф
8.40 Все в саду!

31 Канал
7.00 "НЕБЕСНЫЕ ЛАСТОЧКИ". Х/ф
9.30 Билет для вас
10.00 Окно в природу
10.30 Шоу "неудачников"

Погода
БАТЬКА ПАХОМ ПАХНЕТ ТЕПЛОМ
Прошла большая часть мая. Не обошли стороной в этом году и заморозки (местами около середины третьей и даже пятой пятнадцатки).

ЗДОРОВЬЕ - НЕ РОСКОШЬ
"Спасибо! Это чудо! С 5 июня живу без лекарств. Совсем вылечила ноги, перестала мучить бессонница, чище стала кожа лица, убрала "мешки" под глазами, уменьшилась застарелая гематома, надеюсь, что совсем она рассосется, перестала "бегать" по ночам 5-6 раз в туалет. Мне 55 лет, инвалид II группы. К любой болячке аппарат применяю, и все проходит. И остеохондроз проходит, и ноги "легкие" стали у меня, "порхаю", "летаю", как молодая. Прекрасный аппарат! Всем родственникам и знакомым рекомендую - это неподдельно искреннее письмо Татьяны Л. из Екатеринбурга, может быть, красноречивее всего свидетельствует о возможностях аппарата "Витафон". За последние годы проведено целый ряд меди-

цинских исследований, расширен перечень и улучшены методики применения "Витафона". В связи с этим по многочисленным просьбам пользователей этого популярного виброакустического аппарата вышла книга его создателя Вячеслава Федорова "Витафон" - лечение и профилактика заболеваний, написанная в соавторстве с высококвалифицированными врачами. В ней популярно изложены причины возникновения заболеваний, раскрыты механизмы лечебного воздействия аппарата и приведено свыше пятидесяти раз-



# "ДЛЯ НАС ВО ВРЕМЯ ВОЙНЫ НОЧЕЙ НЕ БЫЛО"

**"САМ Я КОЛОМЕНСКИЙ... РОДИЛСЯ В ДЕРЕВНЕ КОМЛЕВО. ЭТО В 20 КИЛОМЕТРАХ ОТ ГОРОДА. ДЕРЕВНЯ НАША СТОИТ НА ГРАНИЦЕ ДВУХ РАЙОНОВ - КОЛОМЕНСКОГО И ЕГОРЬЕВСКОГО", - ТАК НАЧАЛ РАССКАЗ О СВОЕЙ ЖИЗНИ, О СВОЕЙ СУДЬБЕ АНАТОЛИЙ ФЕДОРОВИЧ ДЕМЕНТЬЕВ - ВЕТЕРАН ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ, ОРДЕНОНОСЕЦ, НАШ ЗЕМЛЯК И ПРОСТО ДОБРЫЙ И МУЖЕСТВЕННЫЙ ЧЕЛОВЕК.**

**Анатолий Федорович Деметьев. Родился 15 июля 1919 года. Ветеран Великой Отечественной войны. Имеет ордена: Александра Невского, Отечественной войны I степени, два ордена Красной Звезды и 16 медалей, в том числе две - "За боевые заслуги".**

Взгляд, походка, даже обращение к нему сына Валерия - уже взрослого мужчины - все говорит о том, что Анатолий Федорович был и остается главой семейства. Его семья - это сын Валерий с женой и внуком, дочь Наталья, которая с мужем и сыном проживает хоть и отдельно, но неподалеку, в Люберецах. Супруга Анатолия Федоровича Надежда Арсеньевна большую часть времени проводит в подмосковном городе Озеры. Ее исправно навещает сын Валерий. Люберецкую квартиру, где сейчас живет семья Деметьевых, Анатолий Федорович получил в 60-е годы, приехав с Дальнего Востока, где проходил службу в послевоенные годы.

До войны он с родителями, братьями и сестрами жил в деревне. Родители Анатолия Федоровича, мать Матрена Трофимовна и отец Федор Федорович Деметьевы, были людь-

ми необыкновенными. Всю свою жизнь они посвящали труду, чтобы прокормить детей: отец работал токарем не покладая рук, мать занималась домашним хозяйством. По воспоминаниям Анатолия Федоровича, отец был человеком прогрессивным. Он закончил 8 классов, что по тем временам - большая редкость для жителей села. В доме была целая библиотека, состоящая из редких изданий русских писателей. Книг у Деметьевых было больше, чем книг во всей деревне. Любовь к книгам постепенно овладела и Анатолием Федоровичем. "Бывало до слез доходило, - вспоминает он, - ведь в сельской местности надо было на земле работать, а не книжки читать".

Вся жизнь его матери Матрены Трофимовны прошла в заботах о детях и в тяжелой работе. У Деметьевых было крепкое крестьянское хозяйство, которое и кормило всю семью.

"У нас была своя усадьба: две коровы, телята, овец всегда было 6 штук. Хорошую корову держали, - продолжает Анатолий Федорович, - брали от нее все. Бывало, в обед до двух ведер молока давала. Скотину кормили так называемой трушонкой: солому перемешивали с сеном. В те времена мы ничего не покупали за деньги: все необходимое давало нам хозяйство".

Анатолий Федорович был третьим ребенком в семье и поэтому новой одежды сроду не видал. Носил то, что оставалось от старших братьев. И лишь раз в год, на Великую Пасху, мать шила

ему на маленькой "поповской" швейной машинке новую рубашку. После праздника прятала ее в сундук. Со слезами на глазах Анатолий Федорович вспоминает о своем младшем брате Косте. Самому младшему, как правило, уже ничего из одежды не доставало. Их всех нас он один погубил на войне".

Жизнь в семье складывалась так, что старшему брату учиться никак нельзя было. Старший должен был работать. "Средний, Иосиф, - говорит Анатолий Федорович, - жил у нас каким-то "осколком": ни там ни сям. Я к учебе был способен с малых лет. Отец старался нас выучить, мать - накормить".

Закончил Анатолий Федорович в деревне 4 класса и подался в Егорьевск учиться. Отец в то время работал там на пуговичной фабрике. Потом был город Коломна. И забываемая встреча с директором педагогического техникума Ефросиньей Никоноровной, которая сыграла важную роль в судьбе молодого человека.

Анатолий Федорович и по сей день непонятно, чем педагогу приглянулся он, простой деревенский паренек. Может быть, своей начитанностью? Остается загадкой, почему она не только, как он сам говорит, "тащила" его учиться, но бывало даже, что и денег на продукты давала из своей скромной учительской зарплаты. В техникуме он познакомился и со своей будущей женой, но поженились они только после войны.

По распределению он попал в деревню Зенино, что за Некрасовкой. Работал учителем, преподавал историю, Конституцию СССР и историю древнего мира.

Начавшаяся война не была неожиданной для Анатолия Федоровича: "Ее ждали, знали, что она будет. Я служил артиллеристом, артиллерию считалась самой ударной силой из всех родов войск, которые были в армии в то время. Нашу дивизию чуть западнее Харькова немец потрепал здорово. Мы и не поняли, как в окружение попали. Довоевались дальше некуда. Если сказать откровенно: всех побили немцы. Остались счастливы вроде меня. Всего несколько человек от полка осталось".

В Тамбове Анатолий Федорович попал в артиллерийский полк. В район Тамбова и Ельца прибывали тогда полки с Дальнего Востока. В то время наша армия перешла к боевой обороне. Немец же не смог прорвать оборону и пошел на юг, на Кавказ: "От Воронежа до Черного моря немец все задрючил своими войсками. В этом и был его просчет: мы-то не сидели сложа руки. Ударил с севера, - продолжает Анатолий Федорович, - и потянулись колонны военнопленных. То наших в плен брали, а теперь - мы их. Бывало, идешь и видишь: ведут человека двести немцев. Вот так дело было".

К тому времени Анатолий Федорович уже командовал орудийным взводом. С места на место орудия перевозили трактора Челябинского трактор-

ного завода со скоростью 8 км в час. "Это лучше, чем лошадь, да и побили к тому времени всех лошадей", - вспоминает Анатолий Федорович. Что касается довольствия, то, по словам Анатолия Федоровича, им выдавали паек: "Не сказать, что хорошо, но жить можно". Больше года его полк в составе 3-й армии стоял под Орлом: "Для нас ночей не было во время войны, я сутками с собой не снимал одежды. Бывало, сидя прикорнешь... А потом - где ляжешь? В окопе не ляжешь... А когда дождь идет? Не спасешься от этого дождя проклятого. Так мокрый и ходишь".

Война закончилась для Деметьева неожиданно. Под Москвой формировали полки и дивизии для отправки по железной дороге на Дальний Восток. И поехал Анатолий Федорович воевать с японцами: "Ехали ровно месяц. От Москвы до Владивостока вся дорога была загружена эшелонами. А эшелон - это самоходки, артиллерия. Ехали открывать фронт на Дальнем Востоке. Но повоевать там не пришлось. Приехали, помню, к вечеру в Духовскую... Ночь темная-темная. За ночь километров 25 кое-как проточили... Утром, глядь, а где же японцы? Японцев нет".

Прошел Анатолий Федорович и Манчжурию, и в Харбине был, и к Корею подходил, но японцев видел лишь издали. Военные действия там так и не начались. А началась в то время другая война, простому солдату непонятная, спустя годы ее назовут "холодной".

После победы Анатолий Федорович послужил еще Родине на Дальнем Востоке, а в 60-е годы демобилизовался и обосновался с семьей в нашем городе.

Здоровья вам и вашим детям, Анатолий Федорович!

**Светлана ИВАНОВА**

**Фото Максима Юпатова**

## Слова благодарности

### СПАСИБО ЗА ТЕЛЕФОН

Нет слов, чтобы выразить свою благодарность нашему уважаемому главе района Сергею Ивановичу Гусеву за чуткость и отзывчивость по отношению к ветеранам, инвалидам, престарелым.

30 лет мы стояли на очереди на установку телефона. Уже верить и ждать перестали. Но все же решили еще раз написать о своем существовании письмо Сергею Ивановичу Гусеву. И что же вы думаете? Получаю ответ. Глава района поздравляет нас с золотой свадьбой и 75-летием и сообщает об установке телефона 8 мая 2001 года.

Нашей радости не было предела. Поставили нам телефон и поздравили с юбилеем.

Вот таких людей, деловых, отзывчивых и умных, нам на Руси побольше бы.

**С уважением, супруги ВОЛКОВЫ, ул. Попова, д. 5**

### ПОМОГЛИ ПРЕДПРИНИМАТЕЛИ

Муниципальное учреждение комитет по социальной защите населения Люберецкого района выражает благодарность директору ОАО "Подмосковье" Андрею Алексевичу Комардину и директору ООО "База "Гастроном" Николаю Васильевичу Болдину за оказанную благотворительную помощь.

**Л.Я.КЛЫКОВА, председатель комитета по социальной защите населения**

### АВТОБУСЫ ДЛЯ "ПОДВИГА"

Общественное объединение "Подвиг" благодарит заместителя главы администрации района В.А. Михайлова за оказанную помощь в выделении автобусов (две "Газели") на 8 и 9 мая поездки на военно-мемориальное кладбище, где покоится прах люберецких ополченцев из Ухтомского истребительного батальона. В поездке кроме родственников погибших участвовали школьники Люберецких школ №№ 11 и 15, которые выступили с большой концертной программой, посвященной Дню Победы.

Особенная благодарность - сотруднику Люберецкой администрации Олегу Петровичу Бирюкову, который лично помог провести это мероприятие.

**А.В.БЕРЕБНЕВА, председатель общественного объединения "Подвиг"**

Четыре года не было своего представителя в городском Совете депутатов у жителей одного из округов микрорайона "Красная Горка". Это мешало решению многих насущных проблем микрорайона.

Теперь на Красной Горке - три избирательных округа, и двоих депутатов жители все-таки избрали. Именно благодаря им - Валентине Борисовне Атрепьевой, Юрию Дмитриевичу Сухову и депутату об-

## ПРАЗДНИК НА КРАСНОЙ ГОРКЕ

ластной Думы Владимиру Петровичу Ружицкому - Совету ветеранов и женсовету Красной Горки впервые за многие годы удалось провести в честь Дня Победы прекрасную встречу для ветеранов войны, вдов воинов, погибших в Великой Отечественной войну, для тружеников тыла, ветеранов труда и юбиляров микрорайона.

Все было так торжественно, красиво благодаря стараниям сотрудников детского сада № 50. Воспитанники детского сада и их наставники подготовили прекрасную композицию из стихов и песен, посвященных Победе. В концерт приняли участие также члены клуба творческой интеллигенции "Родник".

Депутаты сердечно поздравили ветеранов, а юбилярам вручили цветы и открытки.

Завершилось все массовыми песнями и плясками. Народ веселился от души и до сих пор с благодарностью вспоминает об этой замечательной встрече.

**Дмитрий КИСЕЛЕВ, председатель Совета ветеранов микрорайона "Красная Горка"**

### ВЕТЕРАНЫ НЕ ЗАБЫТЫ

Администрация Жилинской основной школы № 23 выражает огромную благодарность ООО "Горизонт-Пластик" (а особенно ее руководителю Флеру Геннадьевичу) и птицефабрике "Мирная" за оказанную помощь в проведении праздника 9 Мая для ветеранов войны и труда. Благодаря им ветераны были не забыты и смогли встретить праздник в кругу друзей, однополчан и жителей деревни Жилино.

**Администрация Жилинской школы № 23**

## Возвращаясь к напечатанному

### ВСТРЕТИЛИСЬ ПО-ДОБРОМУ

И снова жители микрорайона "Высшая школа" встречались в конце апреля со своими участковыми уполномоченными 1-го отделения милиции.

Перед собравшимися выступил Александр Николаевич Маштанов, майор милиции, начальник МОБ 1-го ГОМ г. Люберецы, который доходчиво и обстоятельно рассказал о порядке и сроках замены паспортов нового образца. А потом осветил дела криминальные, рассказал о наркомании, привел сравнительные данные текущего года с прошлым. Так, к сожалению, увеличилось количество квартирных и других краж. На множество заданных из зала вопросов А.И.Маштанов не только подробно отвечал, но и призвал к бдительности, порядку и взаимопониманию жителей с работниками милиции.

Потом отвечали на вопросы участковые инспектора милиции. Многие жители их знают, спрашивали о результатах поданных ими заявлений, а некоторые тут же обращались со своими проблемами, подавали жалобы.

И надо заметить, что обстановка была доброжелательной и из зала поступали пожелания участковым инспекторам чаще встречаться с жителями на своих участках, постараться быть похожими на киногероя Анискина.

Уходили работники милиции с этой встречи - отчета под дружеские аплодисменты собравшихся. На встрече присутствовали участковые: Алексей Николаевич Курышев, капитан милиции (участок - Октябрьский пр-т, дома 250-300, микрорайон "Мальчики"); Роман Егорович Колдашев, лейтенант милиции (участок - Октябрьский пр., дома 380-е, ж. р. ул. Молодежная, Мира - четная сторона, Южная - 1,2, Кос-

монавтов - часть домов, ул. Строителей 9/1 - все нечетные); Роман Александрович Шаврыгин, лейтенант (ул. Южная - четные дома, Космонавтов, дома с 10 по 19, все нечетные и 30, 28, 52, 40, 44); Алексей Владимирович Ветров, капитан милиции (Хлебозавод, Хлебозаводской тупик); Владимир Валерьевич Яромов, ст. лейтенант.

**Местонахождение участковых: 1 ГОМ, 1-й Панковский проезд, дом 7 "а", каб. 20 и 21. Тел.: 554-93-13; 554-40-61**

Ну а потом, как всегда, - концерт ветеранов художественной самодеятельности Совета ветеранов микрорайона "Высшая школа". Были озорные частушки про милицию и любовь, задорный танец "цыганочка" и песни, которые подпевал зал.

**Мария ДАНИЛОВА, председатель Совета ветеранов микрорайона "Высшая школа"**



Фото Юрия Кирсанова

# Галина АРИНИНА: "Многим не верилось, что женщина способна что-то сделать"

5 месяцев назад вместе со всеобщими районными выборами прошли довыборы в Московскую областную Думу, где депутатом на годичный срок была избрана Галина Аринина. Надо сразу сказать, что Галина Сергеевна не посчастливилось пообщаться со своим предшественником, который мог бы рассказать о наказах избирателей. Поэтому всю работу ей пришлось начинать с "нуля". Каждому понятно, что "под ключ" депутатство сегодня никто не сдает, скорее наоборот - наследство остается хлопотное и проблемное. За время своей работы Аринина открыла приемную в здании районной администрации и еще 4 общественных - в городе. Настрой у Галины Сергеевны весьма оптимистичный, а сама она полна уверенности, что общими усилиями администрации и депутатского корпуса Люберецкий район вполне можно вывести на первые места в Московской области.

И все же наш разговор в редакции "ЛГ" мы начали не с глобальных государственных, а с местных проблем, то есть с тех конкретных дел, которые успела осуществить депутат в нашем регионе. За 5 месяцев в ее адрес поступило около двухсот заявлений.

В основном люди обращаются с проблемами жилищно-коммунального хозяйства, это, пожалуй, самая большая тема, начиная с протекающей крыши и заканчивая холодными батареями. Некоторые из проблем мы можем решить мгновенно, по звонку, другие приходится прорабатывать и предпринимать серьезные действия. Сразу приведу пример. В феврале ко мне обратились жители ул. Электрификации, 13, где в течение полугодия не было отопления, и зимой приходилось спать в пальто. И вот результат действенного вмешательства депутата и совместных усилий коммунальных служб - менее чем за месяц после принятых мер отопление было восстановлено.

Или - прорыв теплотрассы по Зеленому переулку, 10. Когда мы приехали на место происшествия, вода буквально фонтанировала. Пришлось связываться и срочно вызывать службы МЧС, которые ликвидировали прорыв за 1 день. И подобных примеров множество.

**Галина Сергеевна, как правило, основной вид работы депутата - наказы избирателей?**

Да, и я - не исключение из этого правила. Но обычно наказы формируются в ноябре, а поскольку мое избрание состоялось в конце года, оно оказалось несколько "опоздавшим". Но тем не менее мне удалось прорвать блокаду и "выбить" те средства, которые положены депутату для осуществления наказов избирателей. И вот, когда с марта эти деньги наконец начали поступать, мы смогли купить мебель для пяти школ города - 4-й, 10-й, 11-й, 42-й и 44-й - и бытовую технику для Дворца детского и юношеского творчества. Добились денег и на покупку двух рейсовых автобусов "Мерседес" для автоколонны № 1787, начальником которой даже хотел назвать их "депутатскими". Помогли и врачам, выделив 106 тысяч рублей станции "Скорой помощи" на спецоборудование, а районной больнице - 200 тысяч на медикаменты и оборудование, после чего

мне передали слова главврача: "Мне не верилось, что женщина способна что-то сделать".

**Вам часто приходится отказывать в просьбах?**

Не часто. Но когда я это делаю - каждый раз переживаю, потому что вхожу в тяжелое положение людей. И тем не менее стараюсь что-то посоветовать, направить по нужному пути. В таких случаях люди уходят от меня не обделенными, а многие даже благодарят. Вот уже около 2-х лет мы вместе с общественным движением "Женщины Подмосковья" навещаем отказников - брошенных своими детьми престарелых родителей, которые лежат в Октябрьской больнице. Это не мой избирательный округ, но мы дружим, и нашим визитам люди радуются как дети. Я считаю, что прежде всего надо находить время для обездоленных и страдающих, чтобы пообщаться с ними, сделать им маленькие подарки и праздники - думаю, это долг каждого взрослого человека.

Какое-то время не принято было говорить о состоятельных людях, оказывающих помощь нуждающимся, но у нас на люберецкой земле много тех, на чьи средства мы купили энциклопедии для детей, работающих с объединением "Подвиг", учебники для многих городских школ, провели праздники для пожилых людей благодаря руководству хлебокомбината и киноцентра "Октябрь". К сожалению, у депутата нет достаточных "базовых" фондов, но я благодарна тем добрым и отзывчивым людям, которые вовремя оказываются рядом и помогают всем нам.

**А как близкие относятся к тому, что вы - депутат?**

Поскольку я уже 6-й год занимаюсь общественной деятельностью в объединении "Женщины Подмосковья", мне всегда приходилось много времени проводить вне дома. Конечно, моя семья рада тому, что я стала депутатом, но режим работы приводит к тому, что домой приходится возвращаться и в 9, и в 11 часов вечера, а до поздней ночи идут звонки и продолжается

работа с документами. Времени на общение почти не остается. А если учесть, что я работаю еще и в выходные... Поэтому часто говорю близким: "Представьте, что я уехала в очень длительную командировку..."

**Вам нравится ваша работа?**

Безусловно. Ведь, несмотря на занятость и шквал проблем, на депутатской работе всегда можно открыть для себя то, чего не знал раньше. Это настолько захватывает, особенно когда что-то получается... А вообще я вижу, что в сегодняшних условиях особенно туго приходится женщинам, ведь именно по ним, и еще по детям и пожилым людям, "ударил" рыночная экономика, в результате которой многие до сих пор не могут найти свое место в жизни. Вот поэтому в мои ближайшие планы входит открытие в Люберецком районе Центра социальной помощи семье и детям. Найдено понимание по этой проблеме с администрацией района. Уже состоялся координационный Совет при участии администрации, депутата, общественных организаций, предпринимателей и различных учреждений, к работе которого была подключена и городская общественность. Кстати, я считаю, что, давая общественникам возможность участвовать в общественной деятельности, мы даем им шанс почувствовать себя нужными - в этом случае мы можем смело говорить о том, что уважаем ветеранов, инвалидов и других полноправных членов общества.

Нельзя заниматься одной лишь экономикой - нужно прежде думать о человеческой душе, о том, чтобы люди чувствовали, что живут в хорошем обществе, которое заботится о них. И депутат должен об этом помнить. Поэтому когда человек приходит ко мне на прием, моя самая главная задача - успокоить его, а затем начать разбираться в проблеме и по возможности помочь.

**Расскажите о вашей работе в Думе.**

Я работаю в Комитете по законности, вопросам власти и общественных связей. За 5 месяцев моего пребывания в Думе прошло около сотни законопроектов, в проработке которых я участвовала. Один из последних - утверждение нового для нашей страны института мировых судей. Занимались мы и нашумевшим законом "О едином налоге на вмененный доход", новости относительно которого мы постоянно сообщаем через "Люберецкую газету". Что касается совместной работы с Люберецкой администрацией, то контакты у нас налаживаются: к примеру, недавно мы обсуждали с Сергеем Ивановичем Гусевым один из главных проблем города - закрытый 2 года назад Горбатый мост. В связи с этим я направила ходатайство в Комитет по проблемам народно-хозяйственного комплекса и развития инфраструктуры от имени люберецчан. В этом хо-



датайстве я попросила включить в планы финансирования работы по восстановлению Горбатого моста.

Кроме того, занимаюсь и вопросом рекультивации Некрасовской свалки: по направленному депутатскому запросу в адрес министра экологии я получила от него заместителя о том, что в ближайшее время будет объявлен конкурс на проведение проектно-сметных работ по рекультивации земель полигона ТБО "Некрасовка". Меня включили в рабочую группу по доработке программы "Экология Подмосковья", и благодаря этому удалось получить 3 миллиона рублей на финансирование этого объекта.

**Галина Сергеевна, судя по всему, планы у вас весьма обширные...**

Каждый раз при очередной встрече с людьми или представителями предприятий открываются новые пласты нерешенных вопросов, для осуществления которых надо заложить определенные средства в областной бюджет. Думаю, что как депутат Московской областной Думы найду свое место и в решении таких задач, как строительство и городской бани, и хирургического комплекса с пищеблоком для больницы № 2, и детской поликлиники в районе улицы 8 Марта, взрослой поликлиники на ул. Толстого, художественной галереи при краеведческом музее, пристройки для 15-й школы, организация молодежного центра на базе кинотеатра "Орбита". Кроме того, в моих планах уже заложены 880 тысяч рублей на строительство детских площадок во дворах и асфальтирование дорог в этих местах. Плюс к этому установка бесплатных телефонов для 30 льготников нашего района. Но реализация всех этих планов напрямую зависит от поступления денег из области. Надеюсь, что задуманное осуществится!

Мария КЛИМОВА  
Фото Юрия Харламова

**Уважаемые читатели "ЛГ"! Мы открываем в нашей газете новую рубрику - "Психология: поиск ответов". Действительно, найти ответы на многие интересующие нас вопросы, касающиеся различных ситуаций в жизни, семье, в бизнесе, в воспитании детей, без помощи специалиста-психолога трудно. Представляем вам человека, работа которого как раз и заключается в том, чтобы помочь многим осуществить поиск ответов на такие вопросы.**

**Елена Владимировна БРЫЛОВА - психолог-консультант консультационного центра "Семья", созданного на базе Люберецкого филиала Московского психологического социального института, помощник директора филиала. Сегодня - наша первая беседа с ней.**

**Елена Владимировна, расскажите коротко о вашем центре: с какой целью он создан, основные направления его работы.**

Задачей центра "Семья" является оказание консультационной психологической помощи в поиске ответов на возникающие вопросы, связанные с взрослением, определением своего места в нашем мире, взаимоотношениями полов, родителей и детей, созданием и планированием семьи и т.д. Мы работаем в трех направлениях: консультирование всех возрастных групп; так называемая детская специфика - психокоррекция, психодиагностика готовности к школе; профилактика наркомании среди детей и подростков.

**Каковы формы и методы вашей работы?**

Основной метод - консультация в форме беседы. Мы гарантируем конфиденциальность, профессионализм, понимание. Также вы можете пройти тестирование по различным темам: коммуникабельность, внутрисемейные отношения, профориентация. С детьми проводятся занятия по развитию памяти, внимания, мыслительной деятельности, а на предмет готовности их к школьному обучению, определения уровня общительности, умения взаимодействовать со сверстниками - диагностические исследования. Квалифицированные психологи ведут групповые занятия с использованием методов восстановительного и формирующего обучения, предлагают видеотренинги, компьютерное тестирование. В работе используются методики Эриксона, Г.С.Абрамовой, тесты Р.Кеттелла, Яхковского, Снайдера.

Для полноты картины следует сказать, что в рамках центра "Семья" действует

## ВЫ СПОТКНУЛИСЬ О ПРОБЛЕМУ...

программа "Подготовка к школе": детей 3-7 лет научат чтению и письму, математике, иностранному языку, ИЗО, дадут основы компьютерной грамотности.

**Поскольку одной из главных проблем, касающихся детей и подростков, является наркомания, как психологи решают этот вопрос? В чем заключается ваша помощь?**

Мы не врачи, поэтому наша задача - информационная работа. С трудными детьми центра "Семья" проводятся лекции в школах для учителей, учеников и их родителей, у которых рассказывается, чем опасна эта болезнь, как наркотики действуют на человека, приводятся видеоматериалы, отснятые с помощью наших сотрудников в медицинских учреждениях, реабилитационных центрах и в школах.

Особенно важно проводить такую разъяснительную работу со школьниками, т.к. они порой просто не знают, что это за беда и какие могут быть послед-

ствия. Наша задача, повторяю, - донести всю информацию о наркомании как явлении, наркотических веществах и об их действии на мозг, организм человека, о подстерегающей опасности (смерть от передозировки, сумасшествие и т.п.).

**Кто больше нуждается в помощи психолога - дети или их родители?**

И дети, и взрослые одинаково нуждаются в помощи. Если ко мне приходит

необходимостью вывести на поверхность комплексы, внутренние конфликты, страхи, загнанные внутрь, и избавиться его от них.

**Расскажите что-нибудь интересное из практики.**

Вот такой пример: группа в детском саду, 15 детей и среди них один - постоянный нарушитель порядка, дерется, не слушает воспитателя, грызется, не выполняет того, что ему дают на занятиях. Я проводила работу и с ним, и с его родителями, так как, естественно, проблема, связанная с ребенком, изначально заложена в семье. Агрессия, которая вылива-

лась на других, была вызвана тем, что ребенок, с одной стороны, избалован, а с другой стороны - подвержен слишком строгой слежке: малейшая ошибка, малейший проступок - и ребенок наказан. В результате проведенной работы ситуация улучшилась. Конечно, в корне он не изменился, но заметные сдвиги произошли: начал прислушиваться к взрослым, стал поддаваться убеждению, тогда как раньше никакие доводы не действовали. К тому же была проведена работа по более успешной адаптации ребенка в коллективе, т.к. ему предстояло пойти в школу.

**Елена Владимировна, используйте ли вы свои знания в повседневной жизни и почему людям нужна помощь именно психолога?**

Да, конечно, работаю - и со своим ребенком, и с друзьями. По сути, все мы - психологи и пришли к психологии, которую используем в повседневной жизни, опытным путем. Но когда на этот опыт накладывается еще и теория, то становится намного проще объективно оценить ситуацию.

У нас в стране профессия психолога недостаточно распространена, хотя психолог нужен всем: детям и взрослым, работающим и домохозяйкам. Совет специалиста важен потому, что психолог является сторонним наблюдателем, не за-

интересован в ситуации. Человек приходит к психологу, считая себя единственным, имеющим такую проблему. И когда оказывается, что аналогичные трудности возникают у многих людей и даже под ними подведена теория, то становится легче решить их. Разумеется, с помощью специалиста-психолога.

**Конкретная жизненная ситуация - развод родителей...**

Конкретная ситуация - развод супругов, ребенок остается с одним из родителей. Больше всех, конечно, попадает под удар ребенок, т.к., с его точки зрения, он виноват в случившемся. Задача родителей - не усугублять чувство вины, дать понять, что его одинаково любят и тот, кто с ним живет, и тот, кто ушел, дать понять, что ушел не из-за него и не от него. Ну, а конкретные рекомендации - в процессе беседы и индивидуальной работы, потому что именно в данной ситуации советы специалиста нужны как никогда. Пройти это испытание - развод - с наименьшими потерями помогут психологи-консультанты нашего центра "Семья".

**Елена Владимировна, конечно, хочется спросить вас о многом, но в рамках одной беседы это сделать невозможно, поэтому, думаю, наша встреча - не последняя, а читателей заинтересует рубрика "Психология: поиск ответов", и они станут ее активными участниками. Что бы вы хотели сказать им в заключение?**

Жизнь наша становится сложнее, в сегодняшних условиях помощь психолога нужна каждому, хотя бы в целях профилактики, а уж тем, кто оказался в затруднительной ситуации или столкнулся с проблемой - она просто необходима.

Приходите к нам в центр "Семья" - мы обязательно поможем! Центр работает в здании филиала Московского психологического социального института по адресу: г. Люберцы, ул. Смирновская, д. 5-А. Тел./факс 503-82-44, ежедневно с 10.30 до 18.30.

**Внимание!**  
Вступительный экзамен в МПСИ - 28 мая 2001 г. в 16 часов.

Беседовала  
Ирина ЕРМАКОВА  
Фото Юрия Харламова



Лиц. МДКЗ 9912/1371

**СТОМАТОЛОГИЯ БЕЗ БОЛИ**  
Стоматологический центр  
**ДАЛЬВЕН**  
700-38-00

Консультация врачей - **БЕСПЛАТНО**  
Пломба (свет) - от 250 до 550 руб.  
Металлокерамическая коронка - 80 у.е.  
Брекеты-система - от 200 до 500 у.е.

**ГАРАНТИЯ НА ВСЕ ВИДЫ РАБОТ**  
С 9.00 до 21.00  
ул. Бол. Косинская, д. 27  
**700-38-57**

**ПРЕДЪЯВИТЕЛЮ СКИДКА 15%**

**ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ ОДЕЖДА**  
- поваров,  
- официантов,  
- менеджеров,  
- технического персонала,  
- стюардов.

Среди наших клиентов - **престижные рестораны.**

Москва (Жулебино),  
ул. Авиаконструктора Милы, д. 1  
Тел. 704-08-82

**ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО НЕТРАДИЦИОННЫЕ ТЕХНОЛОГИИ**  
Лицензия МЛП Правительства Москвы № 001193, № 001306 Лицензия МОП № 007665

**НОВОСТРОЙКИ**

Работаем с жилищными сертификатами и субсидиями  
Квартиры от Генерального инвестора:  
г. Люберцы, мкр. 6 «Красная Горка», корп. 21 и 22 (стык Комсомольского просп. и ул. Воинов-интернационалистов), два 14-этажных дома серии П-3М, 2-3-комнатные квартиры от 305 \$ за кв. м

Наш адрес: г. Москва, Волоколамское ш. д. 88, стр. 4  
491-01-39 792-55-67  
490-34-11 792-55-68  
Офис продаж: г. Люберцы, ул. Воинов-интернационалистов, корп. 22 136-82-13

Кованые изд., лестницы (дуб, бук, сосна), плитка траурная, беседки, блоки керазитовые 19x19x40. Доставка, монтаж, проектирование от производителя.  
Тел. 8-902-635-86-94

**ОЦИНКОВАННЫЙ ЛИСТ**  
**Резка стекла и зеркал**  
Тел. 746-73-07

Фирме **требуются** на постоянную работу **ВОДИТЕЛИ** на авто- и электрогрузчики и **ГРУЗЧИКИ.**  
Тел. 557-66-22

Грузоперевозки на **"ГАЗЕЛИ"**.  
Санпаспорт.  
**557-61-73**

Предприятие по производству слабоалкогольных напитков **ООО "Фирма "Алмаз"** приглашает на работу:  
✓ энергетика, ✓ снабженца, ✓ механиков-наладчиков автоматических линий розлива, ✓ рабочих на линию розлива (мужчин и женщин), ✓ инспектора отдела кадров, ✓ менеджера по продажам.  
Обращаться по адресу: г. Люберцы, ул. Электрификации, д. 4  
Справки по тел. 554-53-03

**РАБОТА: ПРОИЗВОДСТВО ПО ПЕРЕРАБОТКЕ КОФЕ**  
приглашает на работу мужчин до 45 лет, сан. книжка желательна, оплата достойная.  
Тел. 554-13-81

**ЗАО "ОСОБСТРОЙ-2"** требуются на работу квалифицированные специалисты:  
- каменщики,  
- штукатуры,  
- инженер в отдел комплектации и снабжения (с опытом работы в строительстве).  
Справки по телефону 552-56-36, с 8.30 до 17.30

**ООО "Русстройсервис"** предлагает двери, массив дуба, сосны, искусственный и натуральный шпон и др. стройматериалы со склада.  
Тел./факс **501-35-54**

**СКИДКА 5%**

**КАРНИЗЫ** - круглые, - профильные, - багетные  
**ЖАЛЮЗИ** - рулонные, - горизонтальные, - вертикальные

**ШТОРЫ**  
**ТЕКСТИЛЬНЫЙ ДИЗАЙН**

"ОЛВЕЙЗ" - не посредник, мы - частная фабрика.  
АДРЕС: г. Москва (Жулебино), ул. Авиаконструктора Милы, д. 1  
Тел. 704-08-82

Требуются в цех полуфабрикатов:  
грузчики, 2000 руб.,  
охранники, 2000 руб.,  
коренницы, 2000 руб.,  
посудомойщицы, 2000 руб.,  
разнорабочие, 4000 руб. (знание электрики, сантехники и т.д.),  
лепщицы, сдельно до 3000 руб.

**ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ДИЛЕР**  
Карасевского кирпичного завода г. Коломна  
**ООО "Новая керамика"** предлагает кирпич М-100, М-125 по цене завода-изготовителя 2 руб. 70 коп. с доставкой до МКАД.  
Тел. 554-70-68, 554-63-89, 554-31-34

**График работы** - с 8.00 до 20.00, 2 дня рабочих - 2 дня выходных.  
**Наличие медкнижки обязательно.**  
Тел. 700-66-10, 700-38-03, с 10.00 до 19.00

**ЗАО "Октекс"** требуются:  
- операторы разрывательно-трепального оборудования - 2500-3000 руб.,  
- помощники мастера сортировочно-трепального отдела - от 3000 руб.,  
- помощники мастера придельного цеха - от 2500 руб.,  
- помощники мастера чесально-ленито-ровничного отдела - от 3000 руб.,  
- слесари-ремонтники - от 2500 руб.,  
- ткачи - от 2500 руб.,  
- помощники мастера ткацкого цеха - от 3000 руб.,  
- операторы шиктовального оборудования - 2000-3200 руб.,  
- слесари по вентиляции - 2500 руб.,  
- машинисты компрессорных установок - 2000 руб.,  
- кровельщик - 2100-2500 руб.,  
- электромонтеры - от 2500 руб.,  
- водитель (категории В, С) - по договоренности,  
- плотники, маляры - 2100 руб.,  
- кладовщик - по договоренности,  
- транспортный рабочий (ленито, ровницы) - от 1300 руб.,  
- рамщик - от 2000 руб.,  
- ведущий инженер по снабжению - по договоренности.  
Адрес: пос. Октябрьский, проезд авт. ММ 351, 324, 323, 22, станция "Фабрика"  
Тел. 558-02-55

Для жителей г. Люберцы, пос. Томилино, Красково, Коренево

**ИНТЕРНЕТ**  
ПО ВЫДЕЛЕННЫМ ЛИНИЯМ  
Льготный пакет договоров для желающих приобрести услуги телефонной связи и доступа к сети Интернет  
Тел. 503-33-70 745-44-45

**ТЕЛЕФОН**  
Вы устали оплачивать счета за мобильную связь? СПЕШИТЕ УСТАНОВИТЬ СЕБЕ ПРЯМОЙ МОСКОВСКИЙ

г. Люберцы, ул. Московская, д. 17 (в здании АТС) с 9:00 до 19:00 кроме выходных

**ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ. "ГАЗЕЛЬ".**  
**СТИРКА, ДОСТАВКА**  
**558-88-61**

Лиц. 0735242 Сертификат качества 3846129

**ШКАФЫ-КУПЕ**  
от производителя  
а также любая **КОРПУСНАЯ МЕБЕЛЬ**  
ПРИХОЖИЕ по эскизам заказчика.  
СТЕЛЛАЖИ  
АНТРЕСОЛН **551-41-00**  
(с 9 до 18 часов) **559-20-13**

Государственное профессиональное училище № 117 г. Жуковского объявляет набор учащихся, проживающих в Московской области. Училище готовит специалистов по следующим профессиям:  
• На базе 9 классов - ПРОДАВЕЦ продовольственных и непродовольственных товаров, срок обучения 1 год 8 месяцев.  
• На базе 11 классов - БУХГАЛТЕР для работы в торговле, срок обучения 10 месяцев; КОНТРОЛЕР-КАССИР продовольственных товаров, срок обучения 10 месяцев.  
Обучение бесплатное, выплачивается стипендия. Выпускники училища получают ДИПЛОМ. Обучение в училище засчитывается в трудовой стаж. Иногородним бесплатно предоставляется общежитие.  
ПУ приглашает всех желающих получить на платной основе профессии: бухгалтера со знанием компьютера, пользователя ЭВМ, продавца-менеджера, кассира.  
АДРЕС УЧИЛИЩА: г. Жуковский, ул. Жуковского, д. 7.  
ПРОЕЗД: от пл. "Отдых" Казанской жд. авт. №8, 23 до ост. "Дом ученых ЦАГИ".  
ТЕЛЕФОНЫ ДЛЯ СПРАВОК: 556-92-11, (8-248) 7-52-12

**ОАО "Раменский горнообогатительный комбинат"** предлагает **ЩЕБЕНЬ ГРАНИТНЫЙ, фракция 5-20/20-40 мм**  
Адрес: Раменский район, д. Еганово  
Тел. (095) 552-19-69 e-mail:rgok@dts.ru

**ПРОДАЮ** дом 5x10 кв.м, участок с садом 15 сот., газ природн., вода.  
Пос. Заокский Тульской обл., стан. Тарусская (Курск, напр.).  
ТЕЛЕФОНЫ: 503-44-27 (раб.), 8-27-74-36-11, после 18.00

**Требуются водители** со своим автотранспортом; **диспетчеры** для работы в такси в г. Дзержинском.  
Тел. 554-86-92 (после 22.00), м.т. 8-902-158-20-21

### СТОИМОСТЬ РЕКЛАМЫ В ИЗДАТЕЛЬСТВЕ "ЛЮБЕРЕЦКАЯ ГАЗЕТА"

Размер объявления			Стоимость рекламы (руб.)
модуль	в мм (горизонталь x вертикаль)	см <sup>2</sup>	
64 (1/1)	(252x341)	850	12500
32 (1/2)	(252x169)	425	6820
22 (1/3)	(124x233)	285	4950
16 (1/4)	(252x83, 124x169)	210	3760
12	(124x126, 92x169)	160	2940
10	(156x83)	130	2520
9	(92x126)	115	2300
8 (1/8)	(124x83, 60x169)	102	2080
7	(60x147)	88	1850
6	(60x126, 92x83)	76	1620
5	(60x104)	63	1390
4 (1/16)	(60x83, 124x40)	50	1150
3	(60x61, 92x40)	36	900
2 (1/32)	(60x40)	24	640
1,5	(28x61)	17	500
1 (1/64)	(28x40)	11	350
0,5 (1/128)	(28x18)	5	190
Частные объявления			80 коп. знак

### ЧАСТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

**КУПЛЮ** Ракушку 6/у. Тел. 503-44-55

Мебель для дачи: угловой диван, диван-малютку, кухонный уголок, этажерку, ковровые дорожки. Недорого, в отл. состоянии. Тел. 529-98-88

1-, 2-комнатную квартиру в п. Томилино в кирпичном доме (кроме перв. и послед. этажей) без посредников. Тел. 8-903-616-84-74 (Евгений)

**ПРОДАМ** Кульман в хорошем состоянии, недорого. Тел. 558-79-89

Участок 8 соток в Коренево. Все коммуникации. Тел. 557-35-21

**РАЗНОЕ** Комнату 16 кв. м в 3-комн. кв-ре, 1-й этаж 3-этажного "сталинского" дома. Район "Высшая школа". Цена - 5 тысяч \$. Тел. 503-44-67

Дачу 7x8, кирпичную, мансарда, подвал, уч-к 6 соток, сад, рядом Пахра, лес, 30 км от МКАД. Тел. 554-20-05 (днем), 503-23-50 (вечер)

Дом брев. в деревне, 110 км от Люберец, Егорьевское шоссе. Недорого. Тел. 8 (248) 7-38-40

2-этажн. дачу, каркас щит. Ст. Бронницы, д. Петровское. Тел. 557-29-46

**СНИМУ** 1-комн. кв-ру с телефоном в центре Люберец. Пейджер 742-42-42, для абонента 86099

Корректур, редактур на дому. Образование, опыт. Тел. 503-44-27(10-17 час.)

Уроки английского языка. Тел. 501-64-79

Отдам подросткового котика (5 мес.) в добрые, хорошие руки. Тел. 501-81-01, доб. 543, Сергей Константинович Корнеев

Ищу работу: автослесарь-универсал (без вредных привычек). Тел. 8-902-144-25-59, Евгений

Приглашаю воспитателя (от 30 до 50 лет) со стажем к двум мальчикам 6 лет. Тел. 550-57-17

Предлагаю услуги няни с сентября. Тел. 370-53-56 до 20.00; тел. 552-55-84 - после 21.00, спросить Вику.

Мебельному производству для работы в Люберецком районе срочно требуются:  
- швеи,  
- столяры,  
- обойщик мягкой мебели.  
Справки по тел. 501-21-44, с 9 до 18 час

**МЯСОПЕРЕРАБАТЫВАЮЩЕЙ ФИРМЕ "АНТАРЕС"** требуются:  
\*грузчик,  
\*экономист,  
\*офис-менеджер (знание компьютера),  
\*машинист холодильных (аммиачных) установок,  
\*уборщица в фирменный магазин колбасных изделий (рядом с магазином "Эфир")  
Тел. 558-10-53, 557-80-11

**ДЕЙСТВУЕТ ГИБКАЯ СИСТЕМА СКИДОК.**  
**НАЦЕНКИ** - пятница - 50%  
- под программой TV - 100%  
- первая полоса - 100%  
**НДС** - не облагается  
**РЕДАКТОР ОТДЕЛА РЕКЛАМЫ Ковтуняк Светлана Григорьевна**  
Тел./Факс: **503-42-11**

**РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ г. Люберцы**  
**КРУГЛОСУТОЧНО**  
консультации - бесплатно  
умеренные цены  
высокое качество обслуживания

- перевозка тел умерших в морг
- комплекс услуг по оформлению
- кремация, захоронение, бальзамирование
- гробы, венки, ритуальные принадлежности
- услуги катафалка

551-6016  
554-9417, 558-1940 В скорбный час Мы всегда вместе с вами  
http://www.ritual.inet.ru e-mail: ritual@inet.ru